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Pētījums: Iedzīvotāju uzskati par Latvijas prokuratūras darbu un tēlu 

SKDS, 2022.gada maijs 

 

Aptaujas tehniskā informācija 

PĒTĪJUMA VEICĒJS Pētījumu centrs SKDS 

ĢENERĀLAIS KOPUMS Latvijas pastāvīgie iedzīvotāji vecumā no 18 līdz 75 gadiem 

PLĀNOTĀS IZLASES APJOMS 1000 respondenti (ģenerālajam kopumam reprezentatīva izlase) 
SASNIEGTĀS IZLASES APJOMS 1010 respondenti 

IZLASES METODE Stratificētā nejaušā izlase 
STRATIFIKĀCIJAS PAZĪMES Administratīvi teritoriālā 
APTAUJAS VEIKŠANAS METODE Tiešās intervijas respondentu dzīvesvietās 

ĢEOGRĀFISKAIS PĀRKLĀJUMS Visi Latvijas reģioni (124 izlases punkti) 

APTAUJAS VEIKŠANAS LAIKS No 13.05.2022. līdz 24.05.2022. 
 

SASNIEGTĀS IZLASES SALĪDZINĀJUMS AR IEDZĪVOTĀJU STATISTIKU 

 
Respondentu skaits izlasē 

(%) pirms svēršanas 
Respondentu skaits 

izlasē (%) pēc svēršanas 
LR IeM PMLP Iedz. 

reģ. dati uz 08.02.2022. 

KOPĀ 100.0 100.0 100.0 
 

REĢIONS    

Rīga 32.6 33.1 33.1 

Pierīga 19.8 19.8 19.8 

Vidzeme 10.0 9.5 9.5 

Kurzeme 12.7 12.3 12.3 

Zemgale 11.0 11.7 11.7 

Latgale 14.0 13.6 13.6 
 

DZIMUMS    

Vīrieši 47.4 48.4 48.4 

Sievietes 52.6 51.6 51.6 
 

TAUTĪBA    

Latvieši 60.3 59.3 59.3 

Citi 39.7 40.7 40.7 
 

VECUMS    

18 - 24 g.v. 9.9 8.5 8.5 

25 - 34 g.v. 18.6 17.7 17.7 

35 - 44 g.v. 17.4 20.0 20.0 

45 - 54 g.v. 19.1 19.1 19.1 

55 - 63 g.v. 16.3 17.3 17.3 

64 – 75 g.v. 18.6 17.4 17.4 
 

STATUSS 

Strādājošie 63.4 65.0 

Nestrādājošie 36.6 35.0 
 

IZGLĪTĪBA 

Pamatizglītība 9.8 9.5 

Vidējā, vidējā profesionālā 64.5 64.5 

Augstākā 25.7 25.9 
 

PILSONĪBA 

LR pilsoņi 87.4 87.1 

Respondenti bez LR pilsonības 12.6 12.9 
 

Dati tika svērti pēc pazīmēm: reģions, dzimums, tautība, vecums. 
Atskaitē izmantoti svērti procenti un nesvērts skaits. 

3



Pētījums: Iedzīvotāju uzskati par Latvijas prokuratūras darbu un tēlu 

SKDS, 2022.gada maijs 

Terminu skaidrojums 
IZLASE 
Latvijas iedzīvotāju kopuma mikromodelis 
 

REĢIONS 
Rīga – Rīgas valstspilsētas pašvaldība. 
Pierīga 
Pilsētas – Jūrmalas valstspilsētas pašvaldība. 
Novadi – Ādažu, Ķekavas, Limbažu, Mārupes, Ogres, Olaines, Ropažu, Salaspils, Saulkrastu, Siguldas, Tukuma novads. 
Vidzeme  
Novadi – Alūksnes, Cēsu, Gulbenes, Madonas, Smiltenes, Valkas, Valmieras, Varakļānu novads. 
Kurzeme 
Pilsētas – Ventspils valstspilsētas pašvaldība, Liepājas valstspilsētas pašvaldība. 
Novadi – Dienvidkurzemes, Kuldīgas, Saldus, Talsu, Ventspils novads. 
Zemgale  
Pilsētas – Jelgavas valstspilsētas pašvaldība. 
Novadi – Aizkraukles, Bauskas, Dobeles, Jelgavas, Jēkabpils novads. 
Latgale  
Pilsētas – Daugavpils valstspilsētas pašvaldība, Rēzeknes valstspilsētas pašvaldība. 
Novadi – Augšdaugavas, Balvu, Krāslavas, Līvānu, Ludzas, Preiļu, Rēzeknes novads. 
 

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS 
Rīga – Rīgas pilsēta. 
Cita pilsēta – Daugavpils, Liepāja, Jelgava, Ventspils, Rēzekne, Jūrmala, Valmiera, Jēkabpils un citas pilsētas. 
Lauki – pagasti, lauku viensētas. 
 

IZGLĪTĪBA 
Pamatizglītība – respondents ar pamata vai nepabeigtu vidējo izglītību. 
Vidējā, vidējā profesionālā – respondents ar vispārējo vidējo, vidējo profesionālo, nepabeigtu augstāko izglītību. 
Augstākā – respondents ar augstāko izglītību. 
 

NODARBINĀTĪBAS SEKTORS 
Publiskais sektors – respondenti, kuri strādā valsts vai pašvaldības iestādēs vai uzņēmumos ar valsts vai pašvaldības 
kapitālu. 
Privātais sektors – respondenti, kuri strādā uzņēmumos ar privāto kapitālu. 
Nestrādā – respondenti: mājsaimnieces, pensionāri, skolēni, studenti, bezdarbnieki. 
Cits – respondenti, kuriem ir gadījuma darbi, strādā apmaksātu darbu sabiedriskās organizācijās, kā arī tie respondenti, 
kuri nezināja konkrētu nodarbinātības sektoru. 
 

PAMATNODARBOŠANĀS 
Vadītājs/-a – augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a: uzņēmuma, firmas, organizācijas, nodaļas vadītājs/-a, vadošais/-ā 
speciālists/-e uzņēmumā, iestādē. 
Speciālists/-e, ierēdnis/-e – ierēdnis/-e vai darbinieks/-ce valsts, pašvaldību iestādē vai privātā uzņēmumā; nestrādā 
fizisku darbu. 
Strādnieks/-ce – ierindas darbinieks/-ce rūpniecībā, celtniecībā, lauksaimniecībā, tirdzniecībā, apkalpojošajā sfērā, 
sabiedriskajā ēdināšanā; strādā fizisku darbu. 
Uzņēmējs/-a, individuālais darbs – pats/-i sev darba devējs/-a, arī profesionāls/-a speciālists/-e (advokāts/-e, ārsts/-e 
u.tml.), uzņēmuma īpašnieks/-ce. 
Pensionārs/-e – persona, kas ir pensijā un nestrādā algotu darbu, arī invaliditātes pensionārs/-e. 
Skolēns, students/-e – persona, kas mācās dienas nodaļā kādā no mācību iestādēm. 
Mājsaimniece/-ks – persona, kas ir mājsaimnieks vai mājsaimniece un pašlaik nestrādā algotu darbu; arī ja atrodas bērna 
kopšanas atvaļinājumā. 
Bezdarbnieks/-ce – persona, kas ir darba spējīgā vecumā un nekur nestrādā. 
 

IENĀKUMU LĪMENIS 
Vidējie ienākumi uz vienu mājsaimniecības locekli mēnesī, ieskaitot visus ienākumus (algas, stipendijas, pabalstus, 
pensijas u.t.t.) pēc nodokļu nomaksas. 
Zemi – līdz €305 
Vidēji zemi – no €306 līdz €419 
Vidēji – no €420 līdz €519 
Vidēji augsti – no €520 līdz €700 
Augsti – €701 un vairāk. 
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Pētījums: Iedzīvotāju uzskati par Latvijas prokuratūras darbu un tēlu 

SKDS, 2022.gada maijs 

Statistiskās kļūdas novērtēšanas tabula 

 Pētījuma rezultātos vienmēr pastāv zināma statistiskās kļūdas varbūtība. Analizējot un interpretējot 
pētījumā iegūtos rezultātus, to vajadzētu ņemt vērā. Tās atšķirības, kuras iekļaujas statistiskās kļūdas 
robežās jeb ir mazākas par to, var uzskatīt par nenozīmīgām. 

 Statistiskā kļūda tiek aprēķināta pēc sekojošās formulas : 
  ______________ 
SK = q x  x ( 100 -  ) / n  

kur : 
SK - statistiskā kļūda       
   q - koeficients, kas pie 95% varbūtības ir vienāds ar 1.96            

    - pētījumā iegūtais respondentu atbilžu procentuālais sadalījums  
   n - respondentu skaits 

 

 Lai ērtāk un ātrāk noteiktu statistisko mērījuma kļūdu, ir lietderīgi izmantot statistiskās kļūdas 

novērtēšanas tabulu. 

 

PĒTĪJUMA REZULTĀTU STATISTISKĀS KĻŪDAS NOVĒRTĒŠANAS TABULA 
(ar 95 % varbūtību) 

Procentuālais 
atbilžu 

sadalījums 
(%) 

Respondentu skaits [ N ] = 

 50 75 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1500 2000 

1  vai  99 2.8 2.2 1.9 1.4 1.1 1.0 0.9 0.8 0.7 0.7 0.6 0.6 0.6 0.5 0.5 0.4 

2  vai  98 3.9 3.2 2.7 1.9 1.6 1.4 1.2 1.1 1.0 1.0 0.9 0.9 0.8 0.8 0.7 0.6 

4  vai  96 5.4 4.5 3.8 2.7 2.2 1.9 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.2 1.1 1.0 0.9 

6  vai  94 6.6 5.4 4.7 3.3 2.7 2.3 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.0 

8  vai  92 7.5 6.1 5.3 3.8 3.1 2.7 2.4 2.2 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.2 

10  vai  90 8.3 6.8 5.9 4.2 3.4 2.9 2.6 2.4 2.2 2.0 2.0 1.9 1.8 1.7 1.5 1.3 

12  vai  88 9.0 7.4 6.4 4.5 3.7 3.2 2.9 2.6 2.4 2.3 2.1 2.0 1.9 1.8 1.6 1.4 

15  vai  85 9.9 8.0 7.0 5.0 4.0 3.5 3.1 2.9 2.6 2.5 2.3 2.2 2.1 2.0 1.8 1.6 

18  vai  82 10.7 8.7 7.5 5.3 4.4 3.8 3.4 3.0 2.9 2.7 2.5 2.4 2.3 2.2 1.9 1.7 

20  vai  80 11.1 9.1 7.8 5.5 4.5 3.9 3.5 3.2 3.0 2.8 2.6 2.5 2.4 2.3 2.0 1.8 

22  vai  78 11.5 9.4 8.1 5.7 4.7 4.1 3.6 3.3 3.1 2.9 2.7 2.6 2.5 2.4 2.1 1.8 

25  vai  75 12.0 9.8 8.5 6.0 4.9 4.2 3.8 3.5 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.5 2.2 1.9 

28  vai  72 12.5 10.2 8.8 6.2 5.1 4.4 3.9 3.6 3.3 3.1 2.9 2.8 2.7 2.5 2.3 2.0 

30  vai  70 12.7 10.4 9.0 6.4 5.2 4.5 4.0 3.7 3.4 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.3 2.0 

32  vai  68 12.9 10.6 9.1 6.5 5.3 4.6 4.1 3.7 3.5 3.2 3.1 2.9 2.8 2.6 2.4 2.1 

35  vai  65 13.2 10.8 9.4 6.6 5.4 4.7 4.2 3.8 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.7 2.4 2.1 

40  vai  60 13.6 11.1 9.6 6.8 5.5 4.8 4.3 3.9 3.6 3.4 3.2 3.0 2.9 2.8 2.5 2.2 

45  vai  55 13.8 11.3 9.8 6.9 5.6 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 2.9 2.8 2.5 2.2 

50  vai  50 13.9 11.3 9.8 6.9 5.7 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.5 2.2 

Lai noteiktu statistisko mērījuma kļūdu, ir jāzina nesvērts respondentu skaits attiecīgajā grupā un rezultāts 
procentos. Izmantojot šos lielumus, tabulas attiecīgajā iedaļā var atrast statistiskās mērījuma kļūdas robežas 
+ / - procentos ar 95% varbūtību. 

Piemēram, ja pētījuma rezultātā no visiem aptaujātajiem respondentiem (respondentu skaits n=1010) tiek 
iegūta mērķa grupa 10.0%, kas pauž apstiprinošu attieksmi pret spriedumu vai izteikumu “X“, tad ar 95% 
varbūtību mēs varam teikt, ka statistiskā mērījuma kļūda šeit ir + / - 1.9% robežās. No tā izriet, ka mērķa 
grupa, kura identificē sevi ar spriedumu vai izteikumu “X“, ir no 8.1% līdz 11.9%. 
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Kopējais atbilžu sadalījums

P5. Lūdzu, atzīmējiet, cik lielā mērā Jūs uzticaties zemāk uzskaitītajām valsts un sabiedriskajām institūcijām! Vai Jūs tām
pilnībā uzticaties, drīzāk uzticaties, drīzāk neuzticaties vai arī pilnībā neuzticaties?

97 9.6% 517 50.9% 242 24.0% 106 10.8% 48 4.7% 1010 100.0%
59 5.9% 399 39.3% 308 30.8% 101 10.2% 143 13.9% 1010 100.0%
66 6.7% 408 40.1% 270 26.9% 92 9.3% 174 17.1% 1010 100.0%

50 4.9% 380 37.5% 296 29.5% 129 12.9% 155 15.3% 1010 100.0%

65 6.5% 413 40.7% 220 22.0% 87 8.7% 225 22.0% 1010 100.0%

50 5.0% 357 35.1% 220 22.1% 93 9.3% 290 28.5% 1010 100.0%

41 4.1% 299 29.5% 224 22.5% 96 9.6% 350 34.3% 1010 100.0%

Valsts policija

Tiesas

Prokuratūra

Korupcijas novēršanas un
apkarošanas birojs (KNAB)

Valsts drošības dienests (VDD)

Satversmes aizsardzības birojs
(SAB)

Finanšu izlūkošanas dienests
(FID)

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā uzticos

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk uzticos

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neuzticos

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā neuzticos

nesvērts
skaits rindu %

Nezina/ NA

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1010

P5. Lūdzu, atzīmējiet, cik lielā mērā Jūs uzticaties zemāk uzskaitītajām valsts un sabiedriskajām institūcijām! Vai Jūs
tām pilnībā uzticaties, drīzāk uzticaties, drīzāk neuzticaties vai arī pilnībā neuzticaties?

614 60.5% 348 34.8% 48 4.7% 1010 100.0%
458 45.2% 409 40.9% 143 13.9% 1010 100.0%
474 46.8% 362 36.2% 174 17.1% 1010 100.0%

430 42.4% 425 42.4% 155 15.3% 1010 100.0%

478 47.2% 307 30.8% 225 22.0% 1010 100.0%

407 40.1% 313 31.4% 290 28.5% 1010 100.0%

340 33.6% 320 32.1% 350 34.3% 1010 100.0%

Valsts policija

Tiesas

Prokuratūra

Korupcijas novēršanas un
apkarošanas birojs (KNAB)

Valsts drošības dienests (VDD)

Satversmes aizsardzības birojs
(SAB)

Finanšu izlūkošanas dienests
(FID)

nesvērts skaits rindu %

Uzticos

nesvērts skaits rindu %

Neuzticos

nesvērts skaits rindu %

Nezina/ NA

nesvērts skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1010

Pētījums: Iedzīvotāju uzskati par Latvijas prokuratūras darbu un tēlu

SKDS, 2022.gada maijs
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L2. Ja Jums lūgtu dažos vārdos pateikt, tad kā Jūs atbildētu uz jautājumu:
ar ko Latvijā nodarbojas prokurori un prokuratūra?

466 46.2%
130 12.9%

123 12.2%

106 10.5%
90 8.7%
59 5.9%

56 5.5%

34 3.5%
18 1.7%
15 1.5%
13 1.3%
12 1.2%
9 .9%
6 .6%
4 .4%

1010 113.1%

Nezina/ NA

Ceļ, izskata, uztur apsūdzības

Izmeklē, izskata lietas, noziegumus (t.sk.
krimināllietas)

Ar tieslietām, tiesvedību

Pieņem lēmumus, ierosina un piešķir sodus

Aizstāv likumu, uzrauga likumu ievērošanu

Ar uzraudzību, kontroli (piem., policijas, tiesu,
soda izpildes u.c.)

Slikti, negodīgi strādā

Ar pirmstiesas izmeklēšanu

Veic kriminālvajāšanu

Aizstāv cilvēktiesības

Cīnās ar noziedzību

Cita atbilde

Dara savu darbu, labi strādā

Ar korupciju

Ja Jums lūgtu
dažos vārdos
pateikt, tad kā

Jūs atbildētu uz
jautājumu: ar ko

Latvijā
nodarbojas

prokurori un
prokuratūra?

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=1010

Kategorijā "Cita atbilde" ietilpst:
Izskata / šķir juridiskus strīdus minēts 2 reizes
Ir kaut kas augstāks par tiesnesi minēts 1 reizi
Izdara to, ko policija nevar minēts 1 reizi
Izlaiž Lembergu pret drošības naudu minēts 1 reizi
Mēģina taisīt labāku Latviju minēts 1 reizi
Neitrālā persona starp tiesu un juristu minēts 1 reizi
Pieprasa noziedznieku izdošanu minēts 1 reizi
Prokuratūra ir iestāde minēts 1 reizi

L2. Ja Jums lūgtu dažos vārdos pateikt, tad kā Jūs atbildētu uz jautājumu: ar ko Latvijā nodarbojas
prokurori un prokuratūra?

466
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

Nezina/ NA
administratīvās un kriminālās lietas izskata

aizsargā pilsoņu un valsts tiesības
aizstāv cilvēkus

aizstāv latviešu intereses
aizstāv likumu

aizstāv pilsoņu tiesības
aizstāv valsts intereses

aprēķina un pieprasa sodu vainīgajam
apsūdz - "gāž iekšā" - tiesā, lai būtu rezultāts par padarītu darbu

apsūdz kādu likuma pārkāpumā
apsūdz noziedzniekus

apsūdz par noziegumu izdarīšanu
apsūdz un pieņem galējo lēmumu tiesājamo lietā

apsūdz un pieprasa sodu
apsūdz un pieprasa sodus

apsūdz un uztur apsūdzību
apsūdz, vēro kā izmeklē un sagatavo, un pieprasa sodu

apsūdzētājs
apsūdzības atbalsts tiesā

apsūdzības izvirza vainīgajiem
apsūdzības izvirzīšana

apsūdzības puse

Valid
nesvērts skaits

Bāze: visi respondenti, n=1010  Tabulas turpinājums nākamajā lpp.

Pētījums: Iedzīvotāju uzskati par Latvijas prokuratūras darbu un tēlu

SKDS, 2022.gada maijs
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L2. Ja Jums lūgtu dažos vārdos pateikt, tad kā Jūs atbildētu uz jautājumu: ar ko Latvijā nodarbojas
prokurori un prokuratūra?

1
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2
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1
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1
1
1
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1
1
1
1
1
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1
2
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1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
1
1
1
1
1
2
1
4
1
1
1
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1

apsūdzības tiek izvirzītas
apsūdzības uztur

apsūdzības uzturēšana
apsūdzības uzturēšana un likumu izpilde valstī

apsūdzības uzturēšana, lai aizsargātu cietušo tiesības
apsūdzību izvirzīšana

apsūdzību izvirzīšana un uzturēšana
ar "papīra grozīšanu"

ar apsūdzēšanu un izmeklēšanu
ar apsūdzības celšanu

ar apsūdzībām
ar apsūdzībām un dokumentācijas izgatavošanu tiesai

ar apsūdzībām uzstājas tiesā
ar apsūdzību izvirzīšanu

ar apsūdzību par noziegumiem nodošanu tiesai
ar apsūdzību uzturēšanu valsts vārdā

ar bandītiem
ar bezdarbu

ar cilvēkiem, kas izdarījuši noziegumus - notiesāšana un lietas izskatīšana
ar darbības imitāciju

ar dažādu kontroli
ar ieilgušām lietām

ar iesākto lietu vilkšanu garumā, strādā slikti
ar izmeklēšanu

ar klusēšanu
ar korupciju

ar korupciju pašu kabatā
ar korupciju pārsvarā

ar krimināllietu izmeklēšanu
ar krimināllietu risināšanu

ar kriminālprocesiem
ar lietu izskatīšanu

ar lietu izskatīšanu un apsūdzību uzturēšanu
ar lietu izsniegšanu tiesai

ar likumpārkāpēju sodīšanu
ar naudas pelnīšanu sev

ar nelikumīgu līdzekļu iegūšanas apkarošanu
ar nopietnām lietām

ar noziegumu izmeklēšanu
ar pārkāpumiem un noziegumiem

ar savu darbu
ar savu pienākumu izpildi, bet nepietiekošā mērā

ar taisnības un likumu piemērošanu noziedzniekiem
ar taisnīguma nodrošināšanu

ar tiesas darbiem
ar tiesāšanu
ar tieslietām

ar tiesu darbību
ar tiesvedības lietām

ar tiesvedībām
ar tiesvedību

ar uzraudzību
ar visām citām blakuslietām, nevis ar to, ko vajag

ar zagļu, narkomānu un slepkavu tiesāšanu
atbrīvo nelikumīgi turētas personas ieslodzījumā

atklāj noziedzīgas darbības
atrodas starp tiesnesi un advokātu

attaisnojas par neizdarītiem darbiem
būtu jau labi, ja viņi tiešām rūpētos par valsts interesēm

ceļ apsūdzības
ceļ apsūdzības krimināllietās
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L2. Ja Jums lūgtu dažos vārdos pateikt, tad kā Jūs atbildētu uz jautājumu: ar ko Latvijā nodarbojas
prokurori un prokuratūra?
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ceļ apsūdzības un uztur krimināllietas
ceļ apsūdzības vainīgajiem

ceļ apsūdzību
ceļ apsūdzību vainīgajam

cenšas aizstāvēt cilvēku tiesības tiesā
cenšas izdarīt savu darbu, bet, galvenokārt, ja par to maksā

cilvēktiesības aizstāv
cilvēku tiesību aizstāvēšana

cilvēkus par pārkāpumiem apsūdz
cilvēkus tiesā

cilvēkus tiesā par likumpārkāpumiem
cīnās ar noziedzību

cīnās ar noziedzniekiem
cīnās pret noziedzību

dara savu darbu - aizstāv likumu
dara savu darbu pilnvērtīgi

dara savu darbu, bet daži pelna sev lielu naudu
dara to pašu, ko tiesa, tikai valsts interesēs

darbojas "roka roku mazgā" princips
darbojas tieslietu sfērā

darbs ir, tātad strādā
dažāda nozieguma pakāpes lietas izskata un pasludina spriedumu

dažādas krimināllietas izskata
dažādu pārkāpumu izskatīšanu

domā tikai par kukuļiem
domāju, ka izskata lietas pārāk ilgi

es domāju, ka viņi nodrošina likumu izpildi
galvenais, kas uztur apsūdzību

gatavo dokumentus tiesām
ierosina lietas

ierosina sodīt likumpārkāpējus
ierosina un izskata krimināllietas

iesniedz protestu par nepamatotu tiesas lēmumu
iestāde, kas ierosina lietas pret likuma pārkāpējiem un uztur apsūdzību

iestājas par cilvēku tiesībām
instance, kura pārstāv valsti

ir kaut kas augstāks par tiesnesi
izdara to, ko policija nevar

izlaiž Lembergu pret drošības naudu
izliekas, ka strādā

izmeklē korupcijas noziegumus
izmeklē krimināllietas

izmeklē lietas
izmeklē noziegumus

izmeklē noziegumus un nodod tos tiesai
izmeklē sevišķi bīstamas valstij lietas

izmeklē un izvirza apsūdzības
izmeklēšanas uzraudzība

izmeklēšanas veikšana
izmeklēšanu un faktu pārbaudīšanu

izmeklēšanu veic
izmeklēšanu veic pēc nepieciešamības

izsaka tiesas spriedumu
izskata apsūdzības

izskata apsūdzības pret valsts amatpersonām
izskata dažādas noziegumu lietas

izskata kaut kādas krimināllietas
izskata krimināllietas

izskata krimināllietas un nodot tiesai
izskata krimināllietas un pārsūdzības par sodiem

izskata krimināllietas, šķir strīdus
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L2. Ja Jums lūgtu dažos vārdos pateikt, tad kā Jūs atbildētu uz jautājumu: ar ko Latvijā nodarbojas
prokurori un prokuratūra?
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1
3
1
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izskata kriminālprocesus
izskata lietas

izskata lietas ilgi un mēdz būt daudz nekorektu nianšu
izskata lietas tiesā un pieņem lēmumus

izskata lietas un kriminālnoziegumus
izskata lietas, kamēr tiesa vēl nav sākta

izskata pirmstiesas iesniegumus
izskata sarežģīta rakstura lietas

izskata sarežģītas un strīdīgas lietas
izskata sūdzības tiesu procesā

izskata tieslietas
iztiesā dažādas apsūdzības un naudas mahinācijas

iztiesā lietas
iztiesā noziedzīgas darbības
izvērtē un tiesā krimināllietas

izvērtējot nozieguma smagumu, nosaka piemērojamo sodu
izvirza apsūdzības

izvirza apsūdzības likuma pārkāpējiem
izvirza apsūdzības noziedzniekiem

izvirza apsūdzības tiesājamajiem un pieprasa, kāds sods būtu jāpiespriež
izvirza apsūdzību

izvirza apsūdzību prokurori
izvirza apsūdzību vainīgajam

izvirza prasību tiesā par kriminālnoziegumiem
izvirza un uztur apsūdzību

īsteno likumus
jāuztur noziedznieku apsūdzība- bet tā bieži tiek uzpirkta un kļūst pielaidīgāka, beigās paprasa

mīkstāku sodu noziedzniekam
juridiski likuma pārkāpumi

kaitina cilvēkus, iejaucas normālu cilvēku dzīvē, kur nevajag
kaut kas ar tiesu saistīts

kaut kāda tiesību sargājošā iestāde
kaut kādi ierēdņi tiesās

kaut ko dara tiesas procesos
kaut ko izmeklē

kaut ko lemj
kaut ko tiesā

kaut ko tur tiesā
kārtējā kaut kāda korumpētā iestāde

kontrolē likumu ievērošanu
kontrolē tiesu darbību
krimināllietas izskata

krimināllietu izmeklēšana
krimināllietu izskatīšana

krimināllietu kontrolē
kriminālnoziegumus izmeklē

kriminālo lietu izskatīšana
lai Latvijā ievērotu likumus

laikam izmeklē īpaši svarīgas lietas
laikam skatās, ko dara tiesas, vai viss ir likumīgi

lemj noziedznieku likteņus
lemj par soda piespriešanu

liekas, ka pieprasa sodu, tad apkopo pierādījumus, lai šo sodu tiesnesis piespriestu
lietas izskatīšanā veic apsūdzību

lietas objektīvi iztiesā
lietu izmeklēšana

lietu izskatīšana
likuma ievērošanu uzrauga prokuratūra

likuma noteiktā kārtībā reaģē uz likuma pārkāpumiem
likumdošanas pārstāvēšana

likumdošanas uzraudzība
likumpārkāpēju apsūdzēšanu tiesā
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L2. Ja Jums lūgtu dažos vārdos pateikt, tad kā Jūs atbildētu uz jautājumu: ar ko Latvijā nodarbojas
prokurori un prokuratūra?
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maina apsūdzības termiņus
mēģina lietas novest līdz tiesai

mēģina taisīt labāku Latviju
nav spējīga neko izdarīt

ne par ko saņem algas, tērē nodokļus un ņem kukuļus par izdevīgu lietu virzīšanu
neitrālā persona starp tiesu un juristu

neko labu nedara
neko nedara, sēž savā kabinetā un gaida naudu no cilvēkiem

neko nedara, tāpēc tik daudz noziegumu
nodarbojas ar apsūdzībām

nodarbojas ar krimināllietām
nodarbojas ar krimināllietu izskatīšanu

nodarbojas ar kriminālsodiem
nodarbojas ar likuma ievērošanas uzraudzību

nodarbojas ar likumpārkāpējiem
nodarbojas ar policijas uzraudzību

nodarbojas ar smagākajiem likumpārkāpējiem - pedofilija, finanšu mahinācijas, naudas atmazgāšana
nodarbojas ar tiesāšanu

nodarbojas ar vainas pierādīšanu
nodarbojas ar vainas pierādīšanu aizdomās turamajiem cilvēkiem

nosaka soda apmērus
nosaka soda lielumu

nosaka sodu
nosaka sodu aizturētajam

nosaka sodu tiesā
nosaka spriedumu civillietās un soda mēru krimināllietās

nosaka, kādiem jābūt sodiem
noskaidro, vai cilvēks ir vai nav vainīgs nozieguma izdarīšanā

notiesā cilvēkus
notiesā noziedzniekus

noziedzības apkarošana augstākajos līmeņos
noziedzīgo darbību apkarošanu

noziedznieka apsūdzētājs
noziedzniekus bargi apsūdz

noziedzniekus tiesā
noziegumu izmeklēšanu uzrauga

noziegumu izskatīšana un izmeklēšana
nu, tā kā sauc pie atbildības vainīgos, kas noziegušies

ņem kukuļus
ņem kukuļus, lai attaisnotu blēžus

palīdz tiesas procesos
pamatā nodarbojas tieši ar krimināllietām

pasludina spriedumus krimināllietās
pārbauda apsūdzības

pārbauda apsūdzības pareizību
pārbauda iesniegtos dokumentus par izdarīto noziedzību, tālāk virza uz tiesām, lai varētu zināt, cik

cilvēks ir vainīgs, piespiež cietumā sēdēt vai attaisno
pārbauda izmeklētāju darbu

pārbauda policijas darbu
pārbauda tiesā nodoto lietu patiesumu

pārbauda un piemēro izvirzīto apsūdzību
pārbauda, ja ir pārkāptas ieslodzīto vai nepilngadīgo tiesības

pārrauga likumdošanu
pārskata kaut kādas lietas tiesas

pārstāv valsti tiesas procesā
pārsūdzības un sodu piemērošana

personu saukšana pie kriminālatbildības
piedalās lietu izstrādē no valsts puses

piedalās tiesas procesā
piedalās tiesas sēdēs

piedalās tiesas sēdēs un seko, lai viss būtu tiesā pareizi
piedalās tiesās
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L2. Ja Jums lūgtu dažos vārdos pateikt, tad kā Jūs atbildētu uz jautājumu: ar ko Latvijā nodarbojas
prokurori un prokuratūra?
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piedalās tiesu sēdēs, veic izmeklēšanu
piemeklē pantu un iesēdina

piemēro sodus
piemēro sodus likumpārkāpējiem

piemēro sodus noziedzīgos nodarījumos
piemēro uzraudzību

pieņem iesniegumus par likumpārkāpumu
pieņem lēmumu par apsūdzībām kriminālprocesos

pieņem lēmumu par brīvības atņemšanu
pieņem lēmumu par cietumsodu

pieņem lēmumus
pieņem lēmumus augstākā tiesā

pieņem lēmumus sakarā ar dažādām tiesvedībām
pieņem lēmumus tiesās

pieņem likumdošanas kārtībā iesniegumus un veic izmeklēšanas procesu, lai šis process nonāktu līdz
notiesājošam vai attaisnojošam spriedumam

pieprasa lietā soda mēru
pieprasa noziedznieku izdošanu

pieprasa soda lielumu
pieprasa sodu

piesaka kriminālvajāšanu
piesedz zagļus ļoti bieži

piespriež sodu tiem, kas pārkāpj likumu
piespriež sodu vainīgajam

piespriež sodus
pilda darbu tiesā

pirms tiesas visu pārbauda
pirmstiesas darbības veic
pirmstiesas izmeklēšana

pirmstiesas izmeklēšanas uzraudzība
policijas darbu uzrauga

prasa gadus cietumā
prokuratūra - vērtē, spriež par likumu pārkāpējiem

prokuratūra apsūdz tiesā
prokuratūra ir iestāde

prokuratūra ir tiesu varas institūcija
prokuratūra ir tiesu varas institūcija, pati veic uzraudzību

prokuratūra nodarbojas ar tieslietām
prokuratūra rūpējas, lai likumi būtu izpildīti, kā noteikts

prokuratūra seko pirmstiesas izmeklēšanai
prokuratūra uzrauga likumu ievērošanu

prokuratūra uztur apsūdzību tiesās
prokuratūra veic un uzrauga izmeklēšanu

prokuratūra veic uzraudzību tiesā, likuma ievērošanu
prokuratūras darbs ir vadīt izmeklēšanu un pieprasot sodu, sameklēt pierādījumus, lai šo sodu tiesneši

arī piespriestu
prokuratūras uzdevums ir reaģēt uz pārkāpumiem

prokurori aizstāvot cietušo, izmeklē noziegumu un apsūdz vainīgo
prokurori apsūdz tos, kas ko noziedzīgu izdarījuši

prokurori apsūdz, tā ir advokātiem pretējā puse
prokurori ierosina sodīt likuma pārkāpējus

prokurori ir tie cilvēki tiesu sistēmā, kuri pieprasa soda apmēru
prokurori izvērtē kādu sodu jāuzliek apsūdzētajam

prokurori lemj
prokurori pārbauda lietas materiālus, ko ievākusi policija

prokurori piemēro uzraudzību un izmeklēšanu
prokurori pieprasa soda mērus krimināllietās

prokurori strādā ar apsūdzēto un dara visu, lai būtu taisnīgi apsūdzēts
prokurori strādā tiesā

prokurori tiesā pieprasa reālus sodus
prokurori uztur prasības tiesā

prokurori veic pirmstiesas izmeklēšanas uzraudzību
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L2. Ja Jums lūgtu dažos vārdos pateikt, tad kā Jūs atbildētu uz jautājumu: ar ko Latvijā nodarbojas
prokurori un prokuratūra?

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1

prokurors izskata un pieņem lēmumu, cik gadus prasīt vainīgajai personai tiesā
prokurors izvērtē tiesneša darbu

prokurors pasaka, kā sodīt par likumpārkāpumu
prokurors pieprasa, kādu sodu likt

prokurors prasa sodu, kā tas likumā paredzēts
prokurors reaģē uz likuma pārkāpumu

prokurors uztur apsūdzības, kontrolē policijas darbu
prokurors var apšaubīt tiesas lēmumu
prokurors var uzsākt kriminālvajāšanu

realizē tiesu varu
risina lietas

rūpējas par likumu ievērošanu
sadarbojas ar policiju

safabricē un izdomā notikumus
sagatavo galējo spriedumu

saistīta ar tiesu, virza tiesas gaitu
sauc pie atbildības

savāc un apstrādā policijas savāktos pierādījumus un apsūdz vainīgo
saved kārtībā tieslietas

seko likumu ievērošanai valstī
seko līdzi, lai valstī būtu mazāk noziedznieku un noziedzību

sevišķi smagu noziegumu izmeklēšana
sevišķi svarīgu lietu izmeklēšana

sēdina aiz restēm
skatās līdzi, seko neatbilstībām valsts pārvaldē

skatās, lai viss ir likumīgi un likuma panta ietvaros
soda apmēru nosaka

soda likumpārkāpējus
spriedumu pasludina

strādā attālināti, lēmumus pieņem un lietas izskata nesteidzīgi
strādā pie apsūdzības

strādā savā labā un saņem lielas algas
strādā savu darbu

strādā tiesā
strādā tiesās un ir juristi

šie tur apsūdz kaut ko
taisnīga lēmuma pieņemšana tiesā

teorētiski vajadzētu celt apsūdzību noziedzniekiem, bet šķiet, ka lielajiem noziedzniekiem patīk aiziet
no atbildības

tēlo, ka baigi strādā
tie, kas uzrauga vai tiek izpildīti likumi

tiek izmeklēti noziegumi
tiesas procesos ierosina un uztur, atbilstoši pārkāptajam likuma pantam, apsūdzību

tiesas procesos līdzdalība
tiesas procesu virzīšana
tiesas procesus uzrauga

tiesas taisa, lietas ierosina
tiesas vada un kontrolē uzraudzību

tiesā cilvēkus
tiesā cilvēkus, kuri izdara ko nelabu

tiesā ir pret apsūdzēto
tiesā likumpārkāpējus

tiesā noziedzniekus
tiesā par noziegumiem

tiesā pieprasa sodus
tiesā strādā

tiesās izskatāmo krimināllietu uzraudzība
tiesās pieņem vissvarīgākos lēmumus

tiesībaizsardzība
tieslietas, sodu termiņi, pārskata pilsoņu apsūdzības, atbrīvo vai pagarina termiņus

tieslietām
tieslietu izpēte un izvērtēšana
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L2. Ja Jums lūgtu dažos vārdos pateikt, tad kā Jūs atbildētu uz jautājumu: ar ko Latvijā nodarbojas
prokurori un prokuratūra?
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tiesu darbi
tiesu lietas izskata un piedalās to procesā

tiesu pārvaldes pārstāvji
tiesvedība

tiesvedības darbības
tur valda bezatbildība

uzmana, lai likums tiktu ievērots
uzmana, lai tiesās viss būtu godīgi un likumīgi

uzmanība vērsta uz krimināllietām
uzraudzību prokurors piemēro

uzrauga brīvības atņemšanas soda izpildi
uzrauga izmeklētāju darbu, un kontrolē, lai tas atbilst likumam

uzrauga kriminālprocesus
uzrauga lietu izskatīšanu tiesās

uzrauga likuma ievērošanu
uzrauga likumu ievērošanu

uzrauga likumu ievērošanu valstī
uzrauga likumu izpildi

uzrauga likumu izpildīšanu
uzrauga likumu un tiesā likuma pārkāpējus

uzrauga pirmstiesas izmeklēšanu
uzrauga policijas darbu

uzrauga soda izpildi
uzrauga sodu izpildi

uzrauga tiesas
uzrauga tiesas darbu

uzrauga tiesnešus
uzrauga tiesvedību

uzrauga un ievieš kriminālprocesus
uzrauga un veic izmeklēšanu

uzrauga valsts likumu ievērošanu
uzrauga, lai tiktu ievērota valsts likumdošana

uzrauga, lai tiktu ievēroti likumi
uzrāda apsūdzību

uzsāk un veic kriminālvajāšanu
uztur apsūdzības

uztur apsūdzības tiesas procesos
uztur apsūdzību

uztur apsūdzību par nodarītajiem pārkāpumiem
uztur apsūdzību pret vainīgo personu

uztur apsūdzību tiesā
uztur apsūdzību tiesās

uztur apsūdzību un pieprasa soda mēru
uztur apsūdzību valsts vārdā krimināllietās

uztur kriminālapsūdzības
uztur prasības tiesā

uztur prasību tiesā, ja ir nodarīts kāds pārkāpums
uztur soda prasību apsūdzētajam

uztur sūdzību valsts vārdā
uztur tiesa apsūdzību

uztur tiesā apsūdzību no valsts puses
uztur valstī kārtību un piespriež sodus

uztur valsts drošību, lai nenotiktu slepkavības un zagšana
vada noziegumu izmeklēšanu un sodu pieprasa

vada tieslietas
vada un pārbauda lietu izskatīšanu

vaino cilvēkus par likuma pārkāpumiem
valsts advokāts

valsts aizsardzība pret cilvēkiem, kas neievēro likumus
valsts likumu izpilde

valsts vārdā soda likuma pārkāpējus

Valid
nesvērts skaits

Bāze: visi respondenti, n=1010  Tabulas turpinājums nākamajā lpp.

Pētījums: Iedzīvotāju uzskati par Latvijas prokuratūras darbu un tēlu

SKDS, 2022.gada maijs
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L2. Ja Jums lūgtu dažos vārdos pateikt, tad kā Jūs atbildētu uz jautājumu: ar ko Latvijā nodarbojas
prokurori un prokuratūra?

1
1
1
1
1
2
2
3
1
1
6
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1010

valsts vārdā uztur apsūdzību tiesā
valsts viedoklis un jāuztur apsūdzības

var dot atļauju pārmeklēt dzīvokļus
ved tiesvedības pret noziegumiem un izlemj par sodiem kādus piemērot

veic apsūdzības
veic izmeklēšanas
veic izmeklēšanu

veic kriminālvajāšanu
veic lietu izmeklēšanu un piedalās tiesās

veic pirmstiesas izmeklēšanas uzraudzību
veic pirmstiesas izmeklēšanu

veic smagu noziegumu izmeklēšanu
veic tieslietu darbus

veicina cilvēkus likumus ievērot
velk lietas garumā

viņi ir tie, kas tiesā cīnās par sodiem
viņi izskata krimināllietas un ir kompetenti savā vietā

viņi izskata lietu, pēc tam prasa sodu- cik gadu dot, vai likt administratīvo sodu
viņiem jāaizstāv likumiskums

viņu uzdevums sekot, lai visas struktūras ievērotu likumu
virza apsūdzību

virza izmeklēšanu līdz tiesai
virza kriminālprocesus

virza lietas uz tiesām un tiesās izsaka apsūdzības
virza lietu izskatīšanu

zem tiesas pastāv
ziņo par likuma pārkāpumiem

Total

Valid
nesvērts skaits

Bāze: visi respondenti, n=1010

L2. Ja Jums lūgtu dažos vārdos pateikt, tad kā Jūs atbildētu uz jautājumu: ar ko Latvijā
nodarbojas prokurori un prokuratūra?

925
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

 

advokātu antonīms

aizsargā valsts un personu likumīgās tiesības

aizstāv cietušo puses intereses

aizstāv lietas

aizstāv valsts intereses

aizstāv valsts intereses tiesās

apsūdzības tiesās uztur

ar lietu izmeklēšanu

ar lietu saistītā izmeklēšanā

darbojas tiesā

ierosina apsūdzēt likumpārkāpējus

izskata juridiskus strīdus

izskata krimināllietas un nodod tiesā

izskata lietas

izskata pārsūdzības par krimināllietām

kontrolē, lai tiktu ievērots likums

laikam kriminālvajāšanu arī veic

Latvijas un ES likumu ievērošana

lietas izskatīšanas

likuma piemērošana

likumā noteiktajos gadījumos iesniedz prasības pieteikumu vai iesniegumu tiesā

likumus pievieno kā valdībai vajag

Valid
nesvērts skaits

Bāze: visi respondenti, n=1010  Tabulas turpinājums nākamajā lpp.

Pētījums: Iedzīvotāju uzskati par Latvijas prokuratūras darbu un tēlu

SKDS, 2022.gada maijs
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L2. Ja Jums lūgtu dažos vārdos pateikt, tad kā Jūs atbildētu uz jautājumu: ar ko Latvijā
nodarbojas prokurori un prokuratūra?

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
1
1
1
1
2
2
2
1
1
1
1
1
1

nosaka kriminālvajāšanas termiņus

nosaka soda apmēru

nosaka soda apmērus tiesā

nosaka soda mēru

nosoda tos, kuri pārkāpj likumus

noziedznieku tiesāšanu

noziegumus izskata

ņem kukuļus

pantus piemeklē

pārbauda valsts iestādes darbu

pārstāv valsts intereses

pēdējā instance

piedalās tiesā

piedalās tiesās

piedalās tiesās lietu izskatīšanā

piedalās tiesu lietas izskatīšanā un uztur apsūdzības

pieņem lēmumus par apsūdzēšanu

pieņem lēmumus tiesā

pieprasa soda mēru

pieprasa sodus

pret noziegumiem valstī cīnās

prokuratūra aizstāv cilvēka tiesības un intereses

prokuratūra ir iestāde, kas uzrauga likumu izpildi

prokuratūra izpilda lēmumus

prokuratūra strādā valstij un pārbauda izstrādātos dokumentus

prokurors izvirza apsūdzību tiesā

prokurors lietas izmeklē kriminālprocesā

prokurors veic pirmstiesas izmeklēšanu

saistīta ar valstiskiem pārkāpumiem, augsta ranga

seko likumiem

seko prokuratūras darbam

soda likumpārkāpējus tiesā

soda mēru nosaka

soda mēru piemērošanu

sodu izpildes

spriež netaisnīgus sodus

tiesā noziedzniekus

tiesā un izmeklēšanā it kā pārstāv cietušo

turpina kriminālprocesu priekš tiesas

un prokurori uztur to apsūdzību tiesā

uzraudzība par policijas darbību

uzrauga izmeklēšanas procesu

uzrauga izmeklēšanu

uzrauga likuma izpildi

uzrauga prokuroru darbu

uzrauga soda izpildi

uzrauga sodu izpildi

uzrauga un vēro visu procesu

uzsāk kriminālvajāšanu

uzsāk un veic kriminālvajāšanu

uztur apsūdzību

uztur apsūdzību valsts vārdā

uztur valsts apsūdzību

var apstrīdēt tiesas lēmumus

var dot atļauju kādu aizturēt

veic apsūdzības

veic izmeklēšanu

Valid
nesvērts skaits

Bāze: visi respondenti, n=1010  Tabulas turpinājums nākamajā lpp.

Pētījums: Iedzīvotāju uzskati par Latvijas prokuratūras darbu un tēlu

SKDS, 2022.gada maijs
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L2. Ja Jums lūgtu dažos vārdos pateikt, tad kā Jūs atbildētu uz jautājumu: ar ko Latvijā
nodarbojas prokurori un prokuratūra?

1
1

1010

veic kriminālvajāšanu vai atbrīvo no kriminālvajāšanas, sakarā ar likumu

veic pirmstiesas izmeklēšanu

Total

Valid
nesvērts skaits

Bāze: visi respondenti, n=1010

L2. Ja Jums lūgtu dažos vārdos pateikt, tad kā Jūs atbildētu uz jautājumu: ar ko Latvijā
nodarbojas prokurori un prokuratūra?

998
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2

1010

 

ierosina krimināllietas

kā arī pārbauda prokuroru darbu

nosaka soda mēru, ko arī pieprasa tiesā

pārbauda, vai izmeklētāju darbs ir rezultatīvs, vai nodarījums atbilst uzrādītajai apsūdzībai

sēdina cietumā

tiesā piedalās

uzrauga atbilstību likumam

uzrauga dažādu procesu virzību

uzrauga soda izpildi, ja vajag veic mantas atsavināšanu

veic apsūdzības

veic kriminālvajāšanu

Total

Valid
nesvērts skaits

Bāze: visi respondenti, n=1010

L3. Vai Jūs zināt un varat man pateikt, kā sauc pašreizējo Latvijas Ģenerālprokuroru?

809 80.0%
180 17.9%
8 .9%
3 .3%
3 .3%
2 .2%
1 .1%
1 .1%
1 .1%
1 .1%
1 .1%

1010 100.0%

Nezina

Juris Stukāns

Jānis Maizītis

Ēriks Kalnmeiers

Cita atbilde

Jānis Skrastiņš

Aldis Gobzems

Jānis Bordāns

Mārtiņš Staķis

Juris Jansons

Juris Rekšņa

Vai Jūs zināt un
varat man pateikt,

kā sauc pašreizējo
Latvijas

Ģenerālprokuroru?

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=1010

Kategorijā "Cita atbilde" ietilpst:
Saukāns minēts 1 reizi
Skapāns minēts 1 reizi
Vuškāns minēts 1 reizi

Pētījums: Iedzīvotāju uzskati par Latvijas prokuratūras darbu un tēlu

SKDS, 2022.gada maijs
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L4. Ņemot vērā visu, ko Jūs par to zināt, kā Jūs kopumā
novērtētu Latvijas prokuratūras darbu? Vai Jūs to vērtētu…

22 2.3%
139 13.6%
313 30.7%
145 14.5%
56 5.7%
335 33.2%

1010 100.0%

Teicami

Labi

Viduvēji

Drīzāk slikti

Ļoti slikti

Grūti pateikt/ NA

Ņemot vērā visu, ko Jūs
par to zināt, kā Jūs
kopumā novērtētu

Latvijas prokuratūras
darbu? Vai Jūs to

vērtētu…

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=1010

L4. Ņemot vērā visu, ko Jūs par to zināt, kā Jūs kopumā
novērtētu Latvijas prokuratūras darbu? Vai Jūs to vērtētu…

161 15.9%
313 30.7%
201 20.2%
335 33.2%

1010 100.0%

Teicami / Labi

Viduvēji

Slikti

Grūti pateikt/ NA

Ņemot vērā visu, ko Jūs par to
zināt, kā Jūs kopumā novērtētu

Latvijas prokuratūras darbu?
Vai Jūs to vērtētu…

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=1010

L5. Kur Jūs galvenokārt iegūstat informāciju par Latvijas prokuratūras darbu?

86 8.6%
430 42.5%
188 19.0%
310 30.6%

186 18.5%

75 7.4%

36 3.6%
62 6.3%
350 34.6%
22 2.3%

1010 173.3%

Drukātie plašsaziņas līdzekļi (t.i., avīzes, žurnāli)

Latvijas TV kanāli

Radio

Dažādi interneta portāli (piemēram, delfi.lv, tvnet.lv, lsm.lv u.c.)

Dažādi sociālie tīkli (piemēram, Facebook, Twitter, YouTube,
Telegram u.c.)

No paziņām, kuri tur strādā vai ir citos veidos saistīti ar
prokuratūru

No personiskas pieredzes

Ir citi informācijas avoti/ kanāli

Neiegūstu šādu informāciju

Grūti pateikt/ NA

Kur Jūs
galvenokārt

iegūstat
informāciju
par Latvijas

prokuratūras
darbu?

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=1010

L6. Tagad es Jums nolasīšu vairākus izteikumus, kuri sabiedrībā ir izskanējuši par prokuratūras darbu, bet Jūs, lūdzu, man par
katru no tiem pasakiet, cik lielā mērā Jūs šādam apgalvojumam piekrītat: vai Jūs tam pilnībā piekrītat, drīzāk piekrītat, drīzāk

nepiekrītat vai arī nemaz nepiekrītat?

39 3.9% 221 21.9% 326 32.2% 139 13.9% 285 28.0% 1010 100.0%

110 10.9% 487 48.2% 135 13.6% 31 3.1% 247 24.3% 1010 100.0%

40 4.0% 204 20.3% 325 32.1% 108 10.8% 333 32.8% 1010 100.0%

37 3.8% 196 19.3% 279 27.6% 159 16.0% 339 33.4% 1010 100.0%

36 3.6% 159 15.7% 297 29.2% 180 18.1% 338 33.3% 1010 100.0%

Latvijas prokurori ir neuzpērkami,
objektīvi un neietekmējami

Prokurori ir zinoši un kompetenti

Prokuroru pieprasītie sodi
krimināllietās vienmēr ir taisnīgi

Kriminālvajāšanu termiņi Latvijā ir
samērīgi

Prokuratūras darbs ir organizēts
caurskatāmi (darbības ir

saprotamas, nekas netiek slēpts)

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nemaz nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1010

Pētījums: Iedzīvotāju uzskati par Latvijas prokuratūras darbu un tēlu

SKDS, 2022.gada maijs
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L6. Tagad es Jums nolasīšu vairākus izteikumus, kuri sabiedrībā ir izskanējuši par prokuratūras darbu, bet Jūs, lūdzu,
man par katru no tiem pasakiet, cik lielā mērā Jūs šādam apgalvojumam piekrītat: vai Jūs tam pilnībā piekrītat, drīzāk

piekrītat, drīzāk nepiekrītat vai arī nemaz nepiekrītat?

260 25.9% 465 46.2% 285 28.0% 1010 100.0%

597 59.0% 166 16.7% 247 24.3% 1010 100.0%

244 24.3% 433 42.9% 333 32.8% 1010 100.0%

233 23.1% 438 43.5% 339 33.4% 1010 100.0%

195 19.3% 477 47.4% 338 33.3% 1010 100.0%

Latvijas prokurori ir neuzpērkami,
objektīvi un neietekmējami

Prokurori ir zinoši un kompetenti

Prokuroru pieprasītie sodi
krimināllietās vienmēr ir taisnīgi

Kriminālvajāšanu termiņi Latvijā ir
samērīgi

Prokuratūras darbs ir organizēts
caurskatāmi (darbības ir

saprotamas, nekas netiek slēpts)

nesvērts skaits rindu %

Piekrītu

nesvērts skaits rindu %

Nepiekrītu

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

nesvērts skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1010

Pētījums: Iedzīvotāju uzskati par Latvijas prokuratūras darbu un tēlu

SKDS, 2022.gada maijs
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Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu sadalījums

P5.1. Lūdzu, atzīmējiet, cik lielā mērā Jūs uzticaties zemāk uzskaitītajām valsts un sabiedriskajām institūcijām! Vai Jūs tām pilnībā
uzticaties, drīzāk uzticaties, drīzāk neuzticaties vai arī pilnībā neuzticaties: Valsts policija

97 9.6% 517 50.9% 242 24.0% 106 10.8% 48 4.7% 1010 100.0%

            

48 10.0% 226 46.8% 117 24.7% 71 15.1% 17 3.5% 479 100.0%

49 9.3% 291 54.8% 125 23.4% 35 6.7% 31 5.9% 531 100.0%

            

8 8.0% 53 52.8% 22 22.0% 11 11.3% 6 6.0% 100 100.0%

25 13.5% 97 51.3% 45 23.9% 17 9.2% 4 2.2% 188 100.0%

16 9.1% 85 47.9% 43 24.6% 25 14.5% 7 3.9% 176 100.0%

13 6.8% 95 49.2% 52 26.9% 18 9.3% 15 7.8% 193 100.0%

17 10.2% 91 54.9% 34 20.8% 16 9.9% 7 4.3% 165 100.0%

18 9.5% 96 50.9% 46 24.5% 19 10.3% 9 4.7% 188 100.0%

            

9 8.8% 36 35.7% 22 22.5% 25 26.5% 7 6.5% 99 100.0%

64 9.8% 332 50.6% 157 24.3% 68 10.6% 30 4.6% 651 100.0%

24 9.3% 149 57.2% 63 23.9% 13 5.2% 11 4.4% 260 100.0%

            

57 9.3% 343 56.2% 135 22.2% 46 7.6% 28 4.7% 609 100.0%

40 10.1% 174 43.1% 107 26.7% 60 15.3% 20 4.8% 401 100.0%

            

60 9.4% 361 57.1% 133 21.0% 48 7.7% 30 4.8% 632 100.0%

34 9.4% 154 41.7% 104 28.4% 56 15.7% 18 4.7% 366 100.0%

3 26.1% 2 16.6% 5 41.1% 2 16.2%   12 100.0%

            

82 9.3% 473 53.3% 205 23.3% 82 9.5% 41 4.7% 883 100.0%

15 11.8% 44 34.8% 37 29.0% 24 19.4% 7 5.1% 127 100.0%

            

19 11.7% 91 56.7% 33 20.4% 7 4.8% 10 6.3% 160 100.0%

41 8.7% 238 49.1% 126 26.4% 56 11.9% 19 4.0% 480 100.0%

37 9.9% 188 50.8% 83 22.3% 43 11.9% 19 5.1% 370 100.0%

            

  20 54.8% 14 36.4% 3 8.8%   37 100.0%

28 10.5% 152 56.0% 57 21.4% 14 5.3% 18 6.8% 269 100.0%

29 9.6% 136 45.1% 82 27.6% 42 14.5% 10 3.3% 299 100.0%

3 9.1% 21 58.6% 6 17.2% 4 12.0% 1 3.2% 35 100.0%

21 10.2% 103 49.6% 49 23.5% 23 11.2% 11 5.3% 207 100.0%

7 12.3% 27 47.1% 13 22.9% 7 12.5% 3 5.3% 57 100.0%

2 4.5% 24 59.5% 8 19.1% 3 7.5% 4 9.4% 41 100.0%

7 10.6% 34 51.8% 13 20.3% 10 15.8% 1 1.5% 65 100.0%

            

12 6.6% 93 50.2% 43 23.2% 29 15.8% 8 4.2% 185 100.0%

19 11.8% 78 48.0% 43 27.0% 13 8.0% 8 5.1% 161 100.0%

12 7.6% 81 51.0% 36 23.6% 17 10.9% 11 6.9% 157 100.0%

14 8.8% 90 57.8% 37 24.0% 10 6.8% 4 2.5% 155 100.0%

20 15.3% 66 50.2% 27 20.4% 14 10.9% 4 3.2% 131 100.0%

20 9.1% 109 49.0% 56 25.1% 23 11.0% 13 5.8% 221 100.0%

            

34 10.3% 170 51.2% 85 26.1% 25 7.8% 15 4.5% 329 100.0%

17 8.6% 101 50.2% 44 22.1% 27 13.3% 11 5.7% 200 100.0%

9 8.8% 55 54.4% 31 30.6% 6 6.2%   101 100.0%

16 12.4% 62 48.5% 26 20.4% 14 11.1% 10 7.7% 128 100.0%

10 9.1% 54 47.8% 26 23.5% 17 16.0% 4 3.6% 111 100.0%

11 7.8% 75 53.5% 30 20.9% 17 12.5% 8 5.3% 141 100.0%

            

34 10.3% 170 51.2% 85 26.1% 25 7.8% 15 4.5% 329 100.0%

45 12.5% 183 51.0% 70 19.2% 49 13.9% 12 3.4% 359 100.0%

18 5.6% 164 50.5% 87 27.2% 32 10.2% 21 6.5% 322 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvotas vietas tips

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā uzticos

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk uzticos

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neuzticos

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā neuzticos

nesvērts
skaits rindu %

Nezina/ NA

Valsts policija

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1010

Pētījums: Iedzīvotāju uzskati par Latvijas prokuratūras darbu un tēlu

SKDS, 2022.gada maijs
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P5.1. Lūdzu, atzīmējiet, cik lielā mērā Jūs uzticaties zemāk uzskaitītajām valsts un sabiedriskajām institūcijām! Vai Jūs tām
pilnībā uzticaties, drīzāk uzticaties, drīzāk neuzticaties vai arī pilnībā neuzticaties: Valsts policija

614 60.5% 348 34.8% 48 4.7% 1010 100.0%

        

274 56.8% 188 39.7% 17 3.5% 479 100.0%

340 64.0% 160 30.1% 31 5.9% 531 100.0%

        

61 60.8% 33 33.3% 6 6.0% 100 100.0%

122 64.8% 62 33.0% 4 2.2% 188 100.0%

101 57.0% 68 39.1% 7 3.9% 176 100.0%

108 56.0% 70 36.2% 15 7.8% 193 100.0%

108 65.1% 50 30.6% 7 4.3% 165 100.0%

114 60.5% 65 34.8% 9 4.7% 188 100.0%

        

45 44.5% 47 49.0% 7 6.5% 99 100.0%

396 60.5% 225 34.9% 30 4.6% 651 100.0%

173 66.5% 76 29.1% 11 4.4% 260 100.0%

        

400 65.5% 181 29.8% 28 4.7% 609 100.0%

214 53.2% 167 42.0% 20 4.8% 401 100.0%

        

421 66.5% 181 28.7% 30 4.8% 632 100.0%

188 51.1% 160 44.2% 18 4.7% 366 100.0%

5 42.7% 7 57.3%   12 100.0%

        

555 62.6% 287 32.7% 41 4.7% 883 100.0%

59 46.6% 61 48.4% 7 5.1% 127 100.0%

        

110 68.5% 40 25.2% 10 6.3% 160 100.0%

279 57.7% 182 38.3% 19 4.0% 480 100.0%

225 60.8% 126 34.2% 19 5.1% 370 100.0%

        

20 54.8% 17 45.2%   37 100.0%

180 66.6% 71 26.7% 18 6.8% 269 100.0%

165 54.7% 124 42.0% 10 3.3% 299 100.0%

24 67.7% 10 29.2% 1 3.2% 35 100.0%

124 59.9% 72 34.8% 11 5.3% 207 100.0%

34 59.4% 20 35.3% 3 5.3% 57 100.0%

26 64.0% 11 26.6% 4 9.4% 41 100.0%

41 62.4% 23 36.1% 1 1.5% 65 100.0%

        

105 56.8% 72 39.0% 8 4.2% 185 100.0%

97 59.8% 56 35.0% 8 5.1% 161 100.0%

93 58.6% 53 34.5% 11 6.9% 157 100.0%

104 66.7% 47 30.8% 4 2.5% 155 100.0%

86 65.5% 41 31.3% 4 3.2% 131 100.0%

129 58.2% 79 36.1% 13 5.8% 221 100.0%

        

204 61.5% 110 33.9% 15 4.5% 329 100.0%

118 58.8% 71 35.4% 11 5.7% 200 100.0%

64 63.2% 37 36.8%   101 100.0%

78 60.9% 40 31.4% 10 7.7% 128 100.0%

64 56.9% 43 39.5% 4 3.6% 111 100.0%

86 61.3% 47 33.4% 8 5.3% 141 100.0%

        

204 61.5% 110 33.9% 15 4.5% 329 100.0%

228 63.5% 119 33.1% 12 3.4% 359 100.0%

182 56.1% 119 37.5% 21 6.5% 322 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvotas vietas tips

nesvērts
skaits rindu %

Uzticos

nesvērts
skaits rindu %

Neuzticos

nesvērts
skaits rindu %

Nezina/ NA

Valsts policija

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1010

Pētījums: Iedzīvotāju uzskati par Latvijas prokuratūras darbu un tēlu

SKDS, 2022.gada maijs
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P5.2. Lūdzu, atzīmējiet, cik lielā mērā Jūs uzticaties zemāk uzskaitītajām valsts un sabiedriskajām institūcijām! Vai Jūs tām pilnībā
uzticaties, drīzāk uzticaties, drīzāk neuzticaties vai arī pilnībā neuzticaties: Tiesas

59 5.9% 399 39.3% 308 30.8% 101 10.2% 143 13.9% 1010 100.0%

            

32 6.6% 182 37.6% 149 31.7% 60 12.7% 56 11.4% 479 100.0%

27 5.1% 217 40.9% 159 29.9% 41 7.8% 87 16.3% 531 100.0%

            

4 3.9% 46 46.0% 25 25.1% 8 8.0% 17 16.9% 100 100.0%

18 9.6% 80 42.5% 59 31.3% 11 5.9% 20 10.6% 188 100.0%

8 4.6% 68 38.5% 63 36.0% 22 12.6% 15 8.4% 176 100.0%

12 6.2% 69 35.6% 62 32.2% 21 10.8% 29 15.1% 193 100.0%

11 6.7% 70 42.1% 46 28.1% 14 8.7% 24 14.5% 165 100.0%

6 3.3% 66 35.1% 53 28.0% 25 13.5% 38 20.1% 188 100.0%

            

7 6.8% 28 27.7% 32 32.6% 21 22.4% 11 10.4% 99 100.0%

32 5.0% 251 38.2% 210 32.7% 60 9.3% 98 14.8% 651 100.0%

20 7.6% 120 46.2% 66 25.4% 20 7.8% 34 13.0% 260 100.0%

            

36 5.9% 267 43.6% 174 28.9% 47 7.7% 85 13.8% 609 100.0%

23 5.8% 132 33.0% 134 33.5% 54 13.7% 58 14.0% 401 100.0%

            

38 6.0% 280 44.1% 175 28.1% 52 8.3% 87 13.6% 632 100.0%

18 5.0% 118 32.3% 128 35.0% 47 13.2% 55 14.6% 366 100.0%

3 26.1% 1 10.0% 5 40.2% 2 16.2% 1 7.5% 12 100.0%

            

50 5.7% 363 40.8% 266 30.4% 82 9.5% 122 13.6% 883 100.0%

9 6.9% 36 29.4% 42 33.1% 19 14.8% 21 15.9% 127 100.0%

            

10 6.1% 75 46.9% 43 26.4% 8 5.4% 24 15.2% 160 100.0%

32 6.7% 188 38.7% 159 33.7% 50 10.5% 51 10.4% 480 100.0%

17 4.6% 136 36.7% 106 28.7% 43 11.9% 68 18.1% 370 100.0%

            

2 4.8% 18 49.5% 12 31.4% 2 6.3% 3 8.1% 37 100.0%

16 5.9% 124 45.6% 72 27.1% 16 6.0% 41 15.3% 269 100.0%

21 7.1% 105 34.7% 109 37.0% 35 11.8% 29 9.4% 299 100.0%

3 9.1% 16 44.7% 9 25.7% 5 15.0% 2 5.5% 35 100.0%

9 4.5% 72 34.9% 58 27.7% 28 13.7% 40 19.2% 207 100.0%

3 5.2% 25 43.7% 13 22.9% 5 8.8% 11 19.4% 57 100.0%

1 2.0% 11 27.1% 15 36.4% 3 8.0% 11 26.5% 41 100.0%

4 5.8% 28 42.7% 20 31.2% 7 11.4% 6 9.0% 65 100.0%

            

7 4.0% 69 37.3% 51 27.7% 30 16.5% 28 14.6% 185 100.0%

8 4.9% 56 34.7% 50 31.5% 16 9.9% 31 19.0% 161 100.0%

5 3.1% 65 40.7% 56 36.5% 15 9.6% 16 10.0% 157 100.0%

8 5.1% 80 51.5% 46 29.5% 10 6.8% 11 7.1% 155 100.0%

15 11.2% 49 37.4% 39 30.0% 11 8.3% 17 13.1% 131 100.0%

16 7.4% 80 35.8% 66 30.1% 19 8.9% 40 17.7% 221 100.0%

            

19 5.8% 134 40.0% 105 32.3% 26 8.1% 45 13.7% 329 100.0%

9 4.6% 65 32.8% 68 34.1% 24 11.9% 34 16.6% 200 100.0%

4 3.9% 49 48.4% 33 32.7% 8 8.3% 7 6.7% 101 100.0%

12 9.4% 44 34.5% 35 27.7% 15 11.7% 22 16.7% 128 100.0%

7 6.1% 52 46.2% 30 27.6% 13 12.2% 9 7.9% 111 100.0%

8 5.7% 55 39.1% 37 26.3% 15 10.8% 26 18.0% 141 100.0%

            

19 5.8% 134 40.0% 105 32.3% 26 8.1% 45 13.7% 329 100.0%

27 7.6% 130 36.4% 100 27.8% 46 12.9% 56 15.3% 359 100.0%

13 4.0% 135 41.8% 103 32.4% 29 9.3% 42 12.5% 322 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvotas vietas tips

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā uzticos

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk uzticos

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neuzticos

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā neuzticos

nesvērts
skaits rindu %

Nezina/ NA

Tiesas

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1010

Pētījums: Iedzīvotāju uzskati par Latvijas prokuratūras darbu un tēlu

SKDS, 2022.gada maijs
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P5.2. Lūdzu, atzīmējiet, cik lielā mērā Jūs uzticaties zemāk uzskaitītajām valsts un sabiedriskajām institūcijām! Vai Jūs tām
pilnībā uzticaties, drīzāk uzticaties, drīzāk neuzticaties vai arī pilnībā neuzticaties: Tiesas

458 45.2% 409 40.9% 143 13.9% 1010 100.0%

        

214 44.2% 209 44.4% 56 11.4% 479 100.0%
244 46.0% 200 37.7% 87 16.3% 531 100.0%

        

50 49.9% 33 33.1% 17 16.9% 100 100.0%

98 52.1% 70 37.3% 20 10.6% 188 100.0%

76 43.0% 85 48.6% 15 8.4% 176 100.0%

81 41.8% 83 43.0% 29 15.1% 193 100.0%

81 48.8% 60 36.7% 24 14.5% 165 100.0%

72 38.3% 78 41.5% 38 20.1% 188 100.0%

        

35 34.5% 53 55.0% 11 10.4% 99 100.0%

283 43.3% 270 42.0% 98 14.8% 651 100.0%
140 53.8% 86 33.2% 34 13.0% 260 100.0%

        

303 49.5% 221 36.6% 85 13.8% 609 100.0%

155 38.8% 188 47.2% 58 14.0% 401 100.0%

        

318 50.1% 227 36.3% 87 13.6% 632 100.0%

136 37.2% 175 48.1% 55 14.6% 366 100.0%

4 36.1% 7 56.5% 1 7.5% 12 100.0%

        

413 46.5% 348 39.9% 122 13.6% 883 100.0%

45 36.3% 61 47.9% 21 15.9% 127 100.0%
        

85 53.0% 51 31.8% 24 15.2% 160 100.0%

220 45.4% 209 44.2% 51 10.4% 480 100.0%
153 41.3% 149 40.6% 68 18.1% 370 100.0%

        

20 54.3% 14 37.7% 3 8.1% 37 100.0%

140 51.5% 88 33.1% 41 15.3% 269 100.0%

126 41.8% 144 48.8% 29 9.4% 299 100.0%

19 53.9% 14 40.6% 2 5.5% 35 100.0%

81 39.3% 86 41.4% 40 19.2% 207 100.0%

28 48.9% 18 31.7% 11 19.4% 57 100.0%

12 29.1% 18 44.4% 11 26.5% 41 100.0%

32 48.5% 27 42.5% 6 9.0% 65 100.0%

        
76 41.3% 81 44.2% 28 14.6% 185 100.0%

64 39.6% 66 41.4% 31 19.0% 161 100.0%

70 43.8% 71 46.2% 16 10.0% 157 100.0%

88 56.6% 56 36.3% 11 7.1% 155 100.0%

64 48.6% 50 38.3% 17 13.1% 131 100.0%

96 43.2% 85 39.0% 40 17.7% 221 100.0%

        

153 45.9% 131 40.5% 45 13.7% 329 100.0%

74 37.3% 92 46.0% 34 16.6% 200 100.0%

53 52.3% 41 41.0% 7 6.7% 101 100.0%

56 43.9% 50 39.4% 22 16.7% 128 100.0%

59 52.4% 43 39.8% 9 7.9% 111 100.0%
63 44.9% 52 37.1% 26 18.0% 141 100.0%

        

153 45.9% 131 40.5% 45 13.7% 329 100.0%

157 44.0% 146 40.7% 56 15.3% 359 100.0%

148 45.8% 132 41.7% 42 12.5% 322 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvotas vietas tips

nesvērts
skaits rindu %

Uzticos

nesvērts
skaits rindu %

Neuzticos

nesvērts
skaits rindu %

Nezina/ NA

Tiesas

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1010

Pētījums: Iedzīvotāju uzskati par Latvijas prokuratūras darbu un tēlu

SKDS, 2022.gada maijs
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P5.3. Lūdzu, atzīmējiet, cik lielā mērā Jūs uzticaties zemāk uzskaitītajām valsts un sabiedriskajām institūcijām! Vai Jūs tām pilnībā
uzticaties, drīzāk uzticaties, drīzāk neuzticaties vai arī pilnībā neuzticaties: Prokuratūra

66 6.7% 408 40.1% 270 26.9% 92 9.3% 174 17.1% 1010 100.0%

            

35 7.4% 182 37.7% 134 28.2% 60 12.6% 68 14.1% 479 100.0%

31 6.0% 226 42.3% 136 25.7% 32 6.1% 106 19.9% 531 100.0%

            

3 3.0% 43 42.7% 26 26.2% 9 9.2% 19 18.9% 100 100.0%

20 10.7% 81 43.0% 52 27.6% 12 6.5% 23 12.2% 188 100.0%

13 7.5% 67 37.8% 53 30.3% 19 10.9% 24 13.5% 176 100.0%

12 6.2% 72 37.2% 55 28.5% 17 8.8% 37 19.4% 193 100.0%

13 7.9% 67 40.3% 42 25.6% 13 8.1% 30 18.1% 165 100.0%

5 2.7% 78 41.4% 42 22.3% 22 11.9% 41 21.7% 188 100.0%

            

9 9.2% 32 31.5% 24 24.6% 20 21.2% 14 13.5% 99 100.0%

36 5.8% 257 39.0% 187 29.0% 57 8.9% 114 17.3% 651 100.0%

21 8.0% 119 45.9% 59 22.6% 15 5.9% 46 17.7% 260 100.0%

            

39 6.4% 272 44.4% 155 25.7% 36 5.9% 107 17.7% 609 100.0%

27 7.1% 136 33.8% 115 28.8% 56 14.1% 67 16.2% 401 100.0%

            

40 6.4% 285 44.8% 157 25.1% 41 6.5% 109 17.2% 632 100.0%

22 6.3% 123 33.4% 107 29.3% 50 13.9% 64 17.1% 366 100.0%

4 34.9%   6 48.6% 1 9.0% 1 7.5% 12 100.0%

            

54 6.2% 372 41.8% 232 26.5% 73 8.4% 152 17.1% 883 100.0%

12 9.9% 36 28.5% 38 30.0% 19 14.9% 22 16.7% 127 100.0%

            

11 6.7% 77 48.2% 36 22.2% 8 5.4% 28 17.4% 160 100.0%

36 7.7% 188 38.6% 147 31.0% 43 9.1% 66 13.7% 480 100.0%

19 5.3% 143 38.4% 87 23.4% 41 11.3% 80 21.6% 370 100.0%

            

2 4.8% 22 60.1% 8 20.8% 1 3.1% 4 11.3% 37 100.0%

17 6.2% 129 47.4% 65 24.5% 13 5.0% 45 17.0% 269 100.0%

25 8.6% 98 32.4% 105 35.4% 32 10.9% 39 12.7% 299 100.0%

3 9.1% 16 44.7% 5 14.4% 5 15.0% 6 16.8% 35 100.0%

9 4.5% 80 38.5% 50 24.1% 24 11.7% 44 21.2% 207 100.0%

3 5.2% 22 38.3% 14 24.7% 7 12.4% 11 19.4% 57 100.0%

  17 41.0% 11 26.9% 2 5.4% 11 26.7% 41 100.0%

7 10.7% 24 36.6% 12 18.5% 8 12.8% 14 21.5% 65 100.0%

            

7 4.0% 68 36.7% 42 22.8% 30 16.4% 38 20.1% 185 100.0%

8 5.1% 65 40.1% 46 28.8% 14 8.7% 28 17.2% 161 100.0%

6 3.7% 68 42.5% 52 34.1% 11 7.1% 20 12.6% 157 100.0%

9 5.9% 81 51.8% 39 25.2% 10 6.9% 16 10.2% 155 100.0%

19 14.4% 48 36.5% 35 26.8% 8 5.9% 21 16.4% 131 100.0%

17 8.0% 78 35.0% 56 25.2% 19 8.9% 51 22.9% 221 100.0%

            

18 5.5% 139 41.7% 90 27.6% 25 7.7% 57 17.4% 329 100.0%

13 6.7% 70 34.8% 59 29.7% 19 9.4% 39 19.4% 200 100.0%

3 3.1% 51 50.2% 33 32.5% 6 6.3% 8 7.8% 101 100.0%

13 10.1% 44 34.4% 24 19.0% 15 11.9% 32 24.7% 128 100.0%

12 11.0% 43 37.9% 30 27.3% 11 10.4% 15 13.3% 111 100.0%

7 5.0% 61 43.7% 34 24.1% 16 11.5% 23 15.7% 141 100.0%

            

18 5.5% 139 41.7% 90 27.6% 25 7.7% 57 17.4% 329 100.0%

33 9.4% 137 38.2% 85 23.6% 44 12.3% 60 16.5% 359 100.0%

15 4.8% 132 40.5% 95 29.9% 23 7.5% 57 17.4% 322 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvotas vietas tips

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā uzticos

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk uzticos

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neuzticos

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā neuzticos

nesvērts
skaits rindu %

Nezina/ NA

Prokuratūra

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1010

Pētījums: Iedzīvotāju uzskati par Latvijas prokuratūras darbu un tēlu

SKDS, 2022.gada maijs
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P5.3. Lūdzu, atzīmējiet, cik lielā mērā Jūs uzticaties zemāk uzskaitītajām valsts un sabiedriskajām institūcijām! Vai Jūs tām pilnībā
uzticaties, drīzāk uzticaties, drīzāk neuzticaties vai arī pilnībā neuzticaties: Prokuratūra

474 46.8% 362 36.2% 174 17.1% 1010 100.0%

        

217 45.1% 194 40.8% 68 14.1% 479 100.0%

257 48.3% 168 31.8% 106 19.9% 531 100.0%

        

46 45.8% 35 35.4% 19 18.9% 100 100.0%

101 53.7% 64 34.1% 23 12.2% 188 100.0%

80 45.3% 72 41.2% 24 13.5% 176 100.0%

84 43.4% 72 37.3% 37 19.4% 193 100.0%

80 48.2% 55 33.7% 30 18.1% 165 100.0%

83 44.1% 64 34.2% 41 21.7% 188 100.0%

        

41 40.7% 44 45.8% 14 13.5% 99 100.0%

293 44.8% 244 37.9% 114 17.3% 651 100.0%

140 53.8% 74 28.5% 46 17.7% 260 100.0%

        

311 50.8% 191 31.6% 107 17.7% 609 100.0%

163 40.9% 171 42.9% 67 16.2% 401 100.0%

        

325 51.2% 198 31.6% 109 17.2% 632 100.0%

145 39.8% 157 43.2% 64 17.1% 366 100.0%

4 34.9% 7 57.6% 1 7.5% 12 100.0%

        

426 48.0% 305 34.9% 152 17.1% 883 100.0%

48 38.4% 57 44.9% 22 16.7% 127 100.0%

        

88 54.9% 44 27.6% 28 17.4% 160 100.0%

224 46.3% 190 40.1% 66 13.7% 480 100.0%

162 43.7% 128 34.7% 80 21.6% 370 100.0%

        

24 64.8% 9 23.9% 4 11.3% 37 100.0%

146 53.6% 78 29.4% 45 17.0% 269 100.0%

123 41.0% 137 46.3% 39 12.7% 299 100.0%

19 53.8% 10 29.4% 6 16.8% 35 100.0%

89 43.1% 74 35.8% 44 21.2% 207 100.0%

25 43.5% 21 37.1% 11 19.4% 57 100.0%

17 41.0% 13 32.2% 11 26.7% 41 100.0%

31 47.2% 20 31.3% 14 21.5% 65 100.0%

        

75 40.7% 72 39.2% 38 20.1% 185 100.0%

73 45.2% 60 37.5% 28 17.2% 161 100.0%

74 46.2% 63 41.2% 20 12.6% 157 100.0%

90 57.7% 49 32.1% 16 10.2% 155 100.0%

67 51.0% 43 32.6% 21 16.4% 131 100.0%

95 43.0% 75 34.1% 51 22.9% 221 100.0%

        

157 47.2% 115 35.4% 57 17.4% 329 100.0%

83 41.6% 78 39.1% 39 19.4% 200 100.0%

54 53.3% 39 38.9% 8 7.8% 101 100.0%

57 44.4% 39 30.9% 32 24.7% 128 100.0%

55 49.0% 41 37.7% 15 13.3% 111 100.0%

68 48.7% 50 35.6% 23 15.7% 141 100.0%

        

157 47.2% 115 35.4% 57 17.4% 329 100.0%

170 47.6% 129 35.9% 60 16.5% 359 100.0%

147 45.3% 118 37.3% 57 17.4% 322 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvotas vietas tips

nesvērts
skaits rindu %

Uzticos

nesvērts
skaits rindu %

Neuzticos

nesvērts
skaits rindu %

Nezina/ NA

Prokuratūra

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1010

Pētījums: Iedzīvotāju uzskati par Latvijas prokuratūras darbu un tēlu

SKDS, 2022.gada maijs
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P5.4. Lūdzu, atzīmējiet, cik lielā mērā Jūs uzticaties zemāk uzskaitītajām valsts un sabiedriskajām institūcijām! Vai Jūs tām pilnībā
uzticaties, drīzāk uzticaties, drīzāk neuzticaties vai arī pilnībā neuzticaties: Korupcijas novēršanas un apkarošanas birojs (KNAB)

50 4.9% 380 37.5% 296 29.5% 129 12.9% 155 15.3% 1010 100.0%

            

29 6.0% 174 36.1% 138 29.2% 75 15.7% 63 13.1% 479 100.0%

21 4.0% 206 38.8% 158 29.7% 54 10.3% 92 17.3% 531 100.0%

            

6 6.0% 34 33.7% 33 33.3% 12 12.0% 15 14.9% 100 100.0%

17 9.1% 71 37.7% 60 31.9% 21 11.3% 19 10.1% 188 100.0%

9 5.1% 62 35.0% 55 31.5% 24 13.8% 26 14.6% 176 100.0%

6 3.1% 71 36.7% 61 31.7% 24 12.4% 31 16.1% 193 100.0%

7 4.2% 71 42.6% 45 27.6% 18 11.1% 24 14.5% 165 100.0%

5 2.7% 71 37.5% 42 22.2% 30 16.3% 40 21.3% 188 100.0%

            

5 4.8% 29 28.9% 27 26.7% 21 22.3% 17 17.3% 99 100.0%

29 4.4% 232 35.4% 207 32.2% 83 12.8% 100 15.2% 651 100.0%

16 6.2% 119 45.8% 62 23.7% 25 9.6% 38 14.7% 260 100.0%

            

32 5.3% 258 42.1% 170 28.0% 57 9.3% 92 15.2% 609 100.0%

18 4.4% 122 30.7% 126 31.5% 72 18.1% 63 15.3% 401 100.0%

            

34 5.4% 265 41.7% 174 27.6% 62 9.8% 97 15.4% 632 100.0%

15 4.0% 109 29.9% 119 32.7% 65 17.9% 58 15.5% 366 100.0%

1 8.2% 6 52.0% 3 23.5% 2 16.2%   12 100.0%

            

42 4.8% 340 38.2% 265 30.2% 107 12.3% 129 14.6% 883 100.0%

8 6.1% 40 32.3% 31 24.6% 22 17.2% 26 19.9% 127 100.0%

            

2 1.2% 78 49.1% 44 26.8% 10 6.7% 26 16.2% 160 100.0%

32 6.7% 168 34.6% 158 33.2% 63 13.3% 59 12.2% 480 100.0%

16 4.3% 134 36.0% 94 25.5% 56 15.2% 70 19.1% 370 100.0%

            

  20 54.2% 10 25.8% 2 5.8% 5 14.2% 37 100.0%

12 4.4% 119 44.1% 80 29.7% 20 7.7% 38 14.0% 269 100.0%

21 7.0% 89 29.5% 103 34.8% 48 16.2% 38 12.5% 299 100.0%

1 3.2% 18 50.5% 9 25.8% 3 9.1% 4 11.3% 35 100.0%

8 4.0% 74 35.5% 51 24.7% 31 15.0% 43 20.8% 207 100.0%

5 8.6% 20 34.8% 16 28.3% 9 15.8% 7 12.5% 57 100.0%

1 2.4% 16 39.2% 9 22.0% 6 14.8% 9 21.7% 41 100.0%

2 2.9% 24 36.7% 18 27.8% 10 15.2% 11 17.4% 65 100.0%

            

6 3.2% 63 33.9% 44 24.3% 37 20.0% 35 18.6% 185 100.0%

8 4.7% 61 38.0% 45 27.7% 18 11.2% 29 18.3% 161 100.0%

5 3.2% 65 40.9% 47 30.6% 19 12.2% 21 13.2% 157 100.0%

9 6.0% 76 48.4% 45 29.1% 12 8.2% 13 8.3% 155 100.0%

10 7.5% 57 43.7% 35 26.5% 13 9.8% 16 12.5% 131 100.0%

12 5.5% 58 26.0% 80 36.3% 30 13.9% 41 18.3% 221 100.0%

            

15 4.4% 126 38.0% 104 31.7% 35 10.9% 49 14.9% 329 100.0%

15 7.6% 69 34.7% 52 25.7% 35 17.2% 29 14.7% 200 100.0%

1 .8% 53 52.6% 26 25.2% 12 12.3% 9 9.0% 101 100.0%

8 6.4% 45 35.0% 26 20.5% 15 11.6% 34 26.5% 128 100.0%

2 1.8% 35 31.2% 47 42.6% 15 14.0% 12 10.4% 111 100.0%

9 6.5% 52 37.1% 41 29.1% 17 12.0% 22 15.2% 141 100.0%

            

15 4.4% 126 38.0% 104 31.7% 35 10.9% 49 14.9% 329 100.0%

24 6.8% 127 35.5% 92 25.7% 56 15.6% 60 16.5% 359 100.0%

11 3.4% 127 39.1% 100 31.3% 38 12.0% 46 14.2% 322 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības
locekli (kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvotas vietas tips

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā uzticos

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk uzticos

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neuzticos

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā neuzticos

nesvērts
skaits rindu %

Nezina/ NA

Korupcijas novēršanas un apkarošanas birojs (KNAB)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1010

Pētījums: Iedzīvotāju uzskati par Latvijas prokuratūras darbu un tēlu

SKDS, 2022.gada maijs

28



P5.4. Lūdzu, atzīmējiet, cik lielā mērā Jūs uzticaties zemāk uzskaitītajām valsts un sabiedriskajām institūcijām! Vai Jūs tām pilnībā
uzticaties, drīzāk uzticaties, drīzāk neuzticaties vai arī pilnībā neuzticaties: Korupcijas novēršanas un apkarošanas birojs (KNAB)

430 42.4% 425 42.4% 155 15.3% 1010 100.0%

        

203 42.0% 213 44.9% 63 13.1% 479 100.0%

227 42.7% 212 40.0% 92 17.3% 531 100.0%

        

40 39.7% 45 45.3% 15 14.9% 100 100.0%

88 46.8% 81 43.1% 19 10.1% 188 100.0%

71 40.1% 79 45.3% 26 14.6% 176 100.0%

77 39.8% 85 44.1% 31 16.1% 193 100.0%

78 46.9% 63 38.7% 24 14.5% 165 100.0%

76 40.2% 72 38.5% 40 21.3% 188 100.0%

        

34 33.7% 48 49.0% 17 17.3% 99 100.0%

261 39.8% 290 45.0% 100 15.2% 651 100.0%

135 52.0% 87 33.3% 38 14.7% 260 100.0%

        

290 47.4% 227 37.4% 92 15.2% 609 100.0%

140 35.1% 198 49.6% 63 15.3% 401 100.0%

        

299 47.2% 236 37.4% 97 15.4% 632 100.0%

124 33.9% 184 50.6% 58 15.5% 366 100.0%

7 60.2% 5 39.8%   12 100.0%

        

382 43.0% 372 42.4% 129 14.6% 883 100.0%

48 38.3% 53 41.8% 26 19.9% 127 100.0%

        

80 50.2% 54 33.5% 26 16.2% 160 100.0%

200 41.3% 221 46.5% 59 12.2% 480 100.0%

150 40.3% 150 40.6% 70 19.1% 370 100.0%

        

20 54.2% 12 31.6% 5 14.2% 37 100.0%

131 48.5% 100 37.4% 38 14.0% 269 100.0%

110 36.5% 151 51.0% 38 12.5% 299 100.0%

19 53.7% 12 35.0% 4 11.3% 35 100.0%

82 39.5% 82 39.8% 43 20.8% 207 100.0%

25 43.4% 25 44.1% 7 12.5% 57 100.0%

17 41.6% 15 36.8% 9 21.7% 41 100.0%

26 39.6% 28 43.0% 11 17.4% 65 100.0%

        

69 37.2% 81 44.3% 35 18.6% 185 100.0%

69 42.7% 63 38.9% 29 18.3% 161 100.0%

70 44.0% 66 42.8% 21 13.2% 157 100.0%

85 54.4% 57 37.2% 13 8.3% 155 100.0%

67 51.2% 48 36.3% 16 12.5% 131 100.0%

70 31.5% 110 50.2% 41 18.3% 221 100.0%

        

141 42.5% 139 42.7% 49 14.9% 329 100.0%

84 42.3% 87 42.9% 29 14.7% 200 100.0%

54 53.4% 38 37.5% 9 9.0% 101 100.0%

53 41.4% 41 32.1% 34 26.5% 128 100.0%

37 33.0% 62 56.6% 12 10.4% 111 100.0%

61 43.6% 58 41.2% 22 15.2% 141 100.0%

        

141 42.5% 139 42.7% 49 14.9% 329 100.0%

151 42.2% 148 41.2% 60 16.5% 359 100.0%

138 42.5% 138 43.3% 46 14.2% 322 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvotas vietas tips

nesvērts
skaits rindu %

Uzticos

nesvērts
skaits rindu %

Neuzticos

nesvērts
skaits rindu %

Nezina/ NA

Korupcijas novēršanas un apkarošanas birojs (KNAB)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1010

Pētījums: Iedzīvotāju uzskati par Latvijas prokuratūras darbu un tēlu

SKDS, 2022.gada maijs

29



P5.5. Lūdzu, atzīmējiet, cik lielā mērā Jūs uzticaties zemāk uzskaitītajām valsts un sabiedriskajām institūcijām! Vai Jūs tām pilnībā
uzticaties, drīzāk uzticaties, drīzāk neuzticaties vai arī pilnībā neuzticaties: Valsts drošības dienests (VDD)

65 6.5% 413 40.7% 220 22.0% 87 8.7% 225 22.0% 1010 100.0%

            

36 7.6% 180 37.3% 118 24.9% 54 11.4% 91 18.9% 479 100.0%

29 5.4% 233 43.9% 102 19.3% 33 6.3% 134 25.0% 531 100.0%

            

3 3.0% 40 39.6% 28 28.4% 9 9.1% 20 20.0% 100 100.0%

19 10.1% 88 46.7% 40 21.4% 8 4.3% 33 17.5% 188 100.0%

9 5.1% 78 43.9% 45 25.9% 18 10.3% 26 14.7% 176 100.0%

12 6.2% 76 39.2% 44 22.9% 18 9.3% 43 22.4% 193 100.0%

14 8.6% 64 38.5% 34 20.8% 11 6.9% 42 25.4% 165 100.0%

8 4.3% 67 35.4% 29 15.3% 23 12.5% 61 32.5% 188 100.0%

            

5 4.9% 31 31.2% 22 22.1% 18 19.1% 23 22.7% 99 100.0%

32 5.0% 258 39.3% 158 24.7% 55 8.5% 148 22.5% 651 100.0%

28 10.7% 124 47.6% 40 15.5% 14 5.4% 54 20.8% 260 100.0%

            

48 8.0% 280 45.7% 117 19.4% 34 5.5% 130 21.3% 609 100.0%

17 4.3% 133 33.4% 103 25.8% 53 13.4% 95 23.1% 401 100.0%

            

49 7.9% 287 45.2% 119 19.1% 38 6.0% 139 21.9% 632 100.0%

15 4.1% 121 33.2% 98 26.9% 48 13.3% 84 22.6% 366 100.0%

1 8.2% 5 43.7% 3 23.3% 1 9.0% 2 15.8% 12 100.0%

            

59 6.8% 376 42.3% 192 22.0% 67 7.7% 189 21.2% 883 100.0%

6 4.5% 37 30.0% 28 22.1% 20 15.6% 36 27.8% 127 100.0%

            

16 9.7% 82 51.3% 21 13.1% 6 4.2% 35 21.7% 160 100.0%

34 7.0% 191 39.4% 131 27.6% 41 8.7% 83 17.3% 480 100.0%

15 4.2% 140 37.6% 68 18.4% 40 10.9% 107 28.9% 370 100.0%

            

3 7.1% 21 57.3% 5 13.3% 1 3.1% 7 19.1% 37 100.0%

22 8.2% 131 48.2% 54 20.4% 10 3.9% 52 19.3% 269 100.0%

23 7.5% 104 34.7% 85 28.6% 34 11.6% 53 17.6% 299 100.0%

2 6.4% 17 46.7% 8 23.7% 2 6.2% 6 17.0% 35 100.0%

10 5.1% 70 33.4% 35 17.0% 25 12.1% 67 32.4% 207 100.0%

2 3.5% 21 36.2% 15 26.7% 6 10.6% 13 23.0% 57 100.0%

  22 53.8% 4 9.8% 4 9.9% 11 26.5% 41 100.0%

3 4.6% 27 41.4% 14 21.8% 5 8.0% 16 24.3% 65 100.0%

            

5 2.9% 69 37.0% 37 20.7% 30 16.2% 44 23.2% 185 100.0%

7 4.3% 67 41.7% 33 20.4% 13 7.9% 41 25.6% 161 100.0%

6 3.7% 69 43.4% 42 27.6% 10 6.4% 30 18.9% 157 100.0%

12 7.7% 74 47.3% 39 25.4% 9 6.3% 21 13.2% 155 100.0%

19 14.2% 57 43.5% 22 16.9% 6 4.6% 27 20.7% 131 100.0%

16 7.5% 77 34.7% 47 21.0% 19 8.9% 62 27.9% 221 100.0%

            

21 6.4% 145 43.5% 70 21.5% 20 6.2% 73 22.4% 329 100.0%

16 8.0% 67 34.1% 47 23.5% 20 9.8% 50 24.5% 200 100.0%

2 1.9% 69 67.8% 13 12.7% 8 8.3% 9 9.2% 101 100.0%

10 7.8% 39 30.5% 17 13.3% 15 11.9% 47 36.4% 128 100.0%

9 8.0% 40 36.1% 34 31.0% 11 10.2% 17 14.6% 111 100.0%

7 5.0% 53 37.9% 39 28.0% 13 9.3% 29 19.8% 141 100.0%

            

21 6.4% 145 43.5% 70 21.5% 20 6.2% 73 22.4% 329 100.0%

32 9.0% 130 36.7% 79 21.9% 43 12.0% 75 20.5% 359 100.0%

12 3.8% 138 42.3% 71 22.8% 24 7.7% 77 23.4% 322 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības
locekli (kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvotas vietas tips

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā uzticos

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk uzticos

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neuzticos

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā neuzticos

nesvērts
skaits rindu %

Nezina/ NA

Valsts drošības dienests (VDD)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1010

Pētījums: Iedzīvotāju uzskati par Latvijas prokuratūras darbu un tēlu

SKDS, 2022.gada maijs

30



P5.5. Lūdzu, atzīmējiet, cik lielā mērā Jūs uzticaties zemāk uzskaitītajām valsts un sabiedriskajām institūcijām! Vai Jūs tām pilnībā
uzticaties, drīzāk uzticaties, drīzāk neuzticaties vai arī pilnībā neuzticaties: Valsts drošības dienests (VDD)

478 47.2% 307 30.8% 225 22.0% 1010 100.0%

        

216 44.9% 172 36.3% 91 18.9% 479 100.0%

262 49.4% 135 25.6% 134 25.0% 531 100.0%

        

43 42.5% 37 37.5% 20 20.0% 100 100.0%

107 56.8% 48 25.7% 33 17.5% 188 100.0%

87 49.1% 63 36.3% 26 14.7% 176 100.0%

88 45.4% 62 32.2% 43 22.4% 193 100.0%

78 47.0% 45 27.6% 42 25.4% 165 100.0%

75 39.7% 52 27.8% 61 32.5% 188 100.0%

        

36 36.1% 40 41.1% 23 22.7% 99 100.0%

290 44.3% 213 33.2% 148 22.5% 651 100.0%

152 58.3% 54 20.9% 54 20.8% 260 100.0%

        

328 53.7% 151 25.0% 130 21.3% 609 100.0%

150 37.7% 156 39.2% 95 23.1% 401 100.0%

        

336 53.1% 157 25.1% 139 21.9% 632 100.0%

136 37.2% 146 40.2% 84 22.6% 366 100.0%

6 51.9% 4 32.3% 2 15.8% 12 100.0%

        

435 49.1% 259 29.7% 189 21.2% 883 100.0%

43 34.5% 48 37.7% 36 27.8% 127 100.0%

        

98 61.0% 27 17.3% 35 21.7% 160 100.0%

225 46.5% 172 36.3% 83 17.3% 480 100.0%

155 41.8% 108 29.3% 107 28.9% 370 100.0%

        

24 64.5% 6 16.5% 7 19.1% 37 100.0%

153 56.4% 64 24.3% 52 19.3% 269 100.0%

127 42.3% 119 40.1% 53 17.6% 299 100.0%

19 53.1% 10 29.9% 6 17.0% 35 100.0%

80 38.5% 60 29.1% 67 32.4% 207 100.0%

23 39.7% 21 37.3% 13 23.0% 57 100.0%

22 53.8% 8 19.7% 11 26.5% 41 100.0%

30 46.0% 19 29.7% 16 24.3% 65 100.0%

        

74 39.9% 67 36.9% 44 23.2% 185 100.0%

74 46.1% 46 28.4% 41 25.6% 161 100.0%

75 47.1% 52 34.0% 30 18.9% 157 100.0%

86 55.1% 48 31.7% 21 13.2% 155 100.0%

76 57.7% 28 21.6% 27 20.7% 131 100.0%

93 42.2% 66 29.9% 62 27.9% 221 100.0%

        

166 49.9% 90 27.7% 73 22.4% 329 100.0%

83 42.2% 67 33.3% 50 24.5% 200 100.0%

71 69.7% 21 21.1% 9 9.2% 101 100.0%

49 38.3% 32 25.2% 47 36.4% 128 100.0%

49 44.1% 45 41.2% 17 14.6% 111 100.0%

60 42.9% 52 37.4% 29 19.8% 141 100.0%

        

166 49.9% 90 27.7% 73 22.4% 329 100.0%

162 45.6% 122 33.9% 75 20.5% 359 100.0%

150 46.1% 95 30.5% 77 23.4% 322 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvotas vietas tips

nesvērts
skaits rindu %

Uzticos

nesvērts
skaits rindu %

Neuzticos

nesvērts
skaits rindu %

Nezina/ NA

Valsts drošības dienests (VDD)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1010

Pētījums: Iedzīvotāju uzskati par Latvijas prokuratūras darbu un tēlu

SKDS, 2022.gada maijs

31



P5.6. Lūdzu, atzīmējiet, cik lielā mērā Jūs uzticaties zemāk uzskaitītajām valsts un sabiedriskajām institūcijām! Vai Jūs tām pilnībā
uzticaties, drīzāk uzticaties, drīzāk neuzticaties vai arī pilnībā neuzticaties: Satversmes aizsardzības birojs (SAB)

50 5.0% 357 35.1% 220 22.1% 93 9.3% 290 28.5% 1010 100.0%

            

30 6.4% 158 32.7% 119 25.1% 55 11.6% 117 24.3% 479 100.0%

20 3.8% 199 37.3% 101 19.2% 38 7.2% 173 32.4% 531 100.0%

            

2 2.0% 37 36.7% 29 29.4% 8 8.1% 24 23.9% 100 100.0%

12 6.4% 77 40.9% 40 21.3% 13 6.9% 46 24.5% 188 100.0%

9 5.2% 63 35.6% 50 28.7% 16 9.2% 38 21.3% 176 100.0%

10 5.2% 63 32.4% 43 22.4% 21 10.9% 56 29.0% 193 100.0%

10 6.1% 57 34.1% 30 18.3% 14 8.7% 54 32.7% 165 100.0%

7 3.7% 60 31.6% 28 14.9% 21 11.4% 72 38.3% 188 100.0%

            

6 6.2% 24 23.8% 22 22.5% 20 21.1% 27 26.4% 99 100.0%

26 4.1% 220 33.4% 159 24.7% 55 8.5% 191 29.2% 651 100.0%

18 7.0% 113 43.4% 39 15.3% 18 6.9% 72 27.4% 260 100.0%

            

36 6.1% 248 40.4% 121 20.1% 38 6.2% 166 27.3% 609 100.0%

14 3.6% 109 27.3% 99 24.9% 55 13.9% 124 30.3% 401 100.0%

            

36 5.9% 256 40.2% 125 20.0% 41 6.5% 174 27.4% 632 100.0%

13 3.6% 98 26.8% 93 25.7% 49 13.6% 113 30.4% 366 100.0%

1 8.2% 3 26.4% 2 16.1% 3 23.7% 3 25.6% 12 100.0%

            

42 4.9% 331 37.2% 190 21.9% 73 8.4% 247 27.7% 883 100.0%

8 6.3% 26 21.1% 30 23.5% 20 15.5% 43 33.6% 127 100.0%

            

12 7.5% 73 45.4% 24 15.1% 7 4.8% 44 27.1% 160 100.0%

24 5.1% 169 34.8% 127 26.8% 46 9.6% 114 23.7% 480 100.0%

14 3.9% 115 30.7% 69 18.7% 40 10.9% 132 35.8% 370 100.0%

            

3 8.0% 18 48.4% 5 13.3% 2 5.9% 9 24.4% 37 100.0%

14 5.2% 124 45.8% 52 19.9% 14 5.3% 65 23.8% 269 100.0%

17 5.7% 86 28.6% 86 28.9% 34 11.5% 76 25.4% 299 100.0%

2 6.4% 14 37.9% 8 23.7% 3 9.2% 8 22.9% 35 100.0%

9 4.5% 61 29.1% 33 16.0% 24 11.7% 80 38.7% 207 100.0%

2 3.5% 21 36.6% 13 23.0% 7 12.4% 14 24.4% 57 100.0%

  11 26.1% 9 21.6% 3 7.8% 18 44.5% 41 100.0%

3 4.7% 22 33.6% 14 21.6% 6 9.4% 20 30.7% 65 100.0%

            

6 3.4% 50 26.7% 37 20.7% 31 16.9% 61 32.4% 185 100.0%

4 2.4% 54 33.1% 41 25.8% 14 8.6% 48 30.1% 161 100.0%

5 3.2% 60 37.9% 39 25.4% 11 7.0% 42 26.5% 157 100.0%

8 5.3% 72 46.0% 32 21.1% 11 7.5% 32 20.2% 155 100.0%

16 12.1% 52 39.9% 19 14.5% 6 4.5% 38 29.0% 131 100.0%

11 5.2% 69 30.9% 52 23.4% 20 9.3% 69 31.2% 221 100.0%

            

12 3.6% 130 39.1% 66 20.2% 22 6.8% 99 30.2% 329 100.0%

13 6.5% 59 29.8% 49 24.6% 20 10.0% 59 29.1% 200 100.0%

1 1.0% 56 55.2% 16 15.5% 7 7.3% 21 21.1% 101 100.0%

8 6.4% 35 27.0% 22 17.7% 14 10.9% 49 38.0% 128 100.0%

10 9.2% 33 29.7% 36 32.6% 12 11.1% 20 17.5% 111 100.0%

6 4.4% 44 31.0% 31 22.3% 18 12.8% 42 29.5% 141 100.0%

            

12 3.6% 130 39.1% 66 20.2% 22 6.8% 99 30.2% 329 100.0%

30 8.7% 117 32.5% 80 22.3% 42 11.8% 90 24.6% 359 100.0%

8 2.4% 110 33.7% 74 23.7% 29 9.1% 101 31.0% 322 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības
locekli (kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvotas vietas tips

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā uzticos

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk uzticos

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neuzticos

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā neuzticos

nesvērts
skaits rindu %

Nezina/ NA

Satversmes aizsardzības birojs (SAB)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1010

Pētījums: Iedzīvotāju uzskati par Latvijas prokuratūras darbu un tēlu

SKDS, 2022.gada maijs

32



P5.6. Lūdzu, atzīmējiet, cik lielā mērā Jūs uzticaties zemāk uzskaitītajām valsts un sabiedriskajām institūcijām! Vai Jūs tām pilnībā
uzticaties, drīzāk uzticaties, drīzāk neuzticaties vai arī pilnībā neuzticaties: Satversmes aizsardzības birojs (SAB)

407 40.1% 313 31.4% 290 28.5% 1010 100.0%

        

188 39.1% 174 36.7% 117 24.3% 479 100.0%

219 41.1% 139 26.4% 173 32.4% 531 100.0%

        

39 38.7% 37 37.4% 24 23.9% 100 100.0%

89 47.4% 53 28.2% 46 24.5% 188 100.0%

72 40.8% 66 37.9% 38 21.3% 176 100.0%

73 37.7% 64 33.3% 56 29.0% 193 100.0%

67 40.2% 44 27.0% 54 32.7% 165 100.0%

67 35.3% 49 26.4% 72 38.3% 188 100.0%

        

30 30.0% 42 43.6% 27 26.4% 99 100.0%

246 37.5% 214 33.3% 191 29.2% 651 100.0%

131 50.4% 57 22.2% 72 27.4% 260 100.0%

        

284 46.5% 159 26.3% 166 27.3% 609 100.0%

123 30.9% 154 38.8% 124 30.3% 401 100.0%

        

292 46.1% 166 26.5% 174 27.4% 632 100.0%

111 30.3% 142 39.2% 113 30.4% 366 100.0%

4 34.6% 5 39.8% 3 25.6% 12 100.0%

        

373 42.0% 263 30.2% 247 27.7% 883 100.0%

34 27.4% 50 39.0% 43 33.6% 127 100.0%

        

85 53.0% 31 20.0% 44 27.1% 160 100.0%

193 39.9% 173 36.4% 114 23.7% 480 100.0%

129 34.5% 109 29.6% 132 35.8% 370 100.0%

        

21 56.4% 7 19.2% 9 24.4% 37 100.0%

138 51.0% 66 25.2% 65 23.8% 269 100.0%

103 34.3% 120 40.3% 76 25.4% 299 100.0%

16 44.3% 11 32.8% 8 22.9% 35 100.0%

70 33.6% 57 27.7% 80 38.7% 207 100.0%

23 40.1% 20 35.5% 14 24.4% 57 100.0%

11 26.1% 12 29.4% 18 44.5% 41 100.0%

25 38.3% 20 31.0% 20 30.7% 65 100.0%

        

56 30.1% 68 37.5% 61 32.4% 185 100.0%

58 35.5% 55 34.4% 48 30.1% 161 100.0%

65 41.1% 50 32.4% 42 26.5% 157 100.0%

80 51.2% 43 28.6% 32 20.2% 155 100.0%

68 52.0% 25 19.1% 38 29.0% 131 100.0%

80 36.1% 72 32.7% 69 31.2% 221 100.0%

        

142 42.8% 88 27.0% 99 30.2% 329 100.0%

72 36.3% 69 34.6% 59 29.1% 200 100.0%

57 56.1% 23 22.8% 21 21.1% 101 100.0%

43 33.4% 36 28.6% 49 38.0% 128 100.0%

43 38.9% 48 43.7% 20 17.5% 111 100.0%

50 35.3% 49 35.2% 42 29.5% 141 100.0%

        

142 42.8% 88 27.0% 99 30.2% 329 100.0%

147 41.2% 122 34.1% 90 24.6% 359 100.0%

118 36.1% 103 32.9% 101 31.0% 322 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvotas vietas tips

nesvērts
skaits rindu %

Uzticos

nesvērts
skaits rindu %

Neuzticos

nesvērts
skaits rindu %

Nezina/ NA

Satversmes aizsardzības birojs (SAB)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1010

Pētījums: Iedzīvotāju uzskati par Latvijas prokuratūras darbu un tēlu

SKDS, 2022.gada maijs

33



P5.7. Lūdzu, atzīmējiet, cik lielā mērā Jūs uzticaties zemāk uzskaitītajām valsts un sabiedriskajām institūcijām! Vai Jūs tām pilnībā
uzticaties, drīzāk uzticaties, drīzāk neuzticaties vai arī pilnībā neuzticaties: Finanšu izlūkošanas dienests (FID)

41 4.1% 299 29.5% 224 22.5% 96 9.6% 350 34.3% 1010 100.0%

            

23 4.8% 140 29.0% 119 25.2% 54 11.3% 143 29.6% 479 100.0%

18 3.4% 159 29.9% 105 20.0% 42 8.0% 207 38.7% 531 100.0%

            

2 2.0% 31 30.8% 24 24.4% 9 9.0% 34 33.8% 100 100.0%

13 6.9% 65 34.6% 43 22.9% 14 7.4% 53 28.1% 188 100.0%

5 2.9% 55 31.1% 51 29.2% 19 10.9% 46 25.9% 176 100.0%

8 4.2% 52 26.8% 45 23.4% 19 9.8% 69 35.8% 193 100.0%

9 5.5% 49 29.5% 35 21.2% 12 7.5% 60 36.4% 165 100.0%

4 2.2% 47 24.8% 26 13.7% 23 12.5% 88 46.9% 188 100.0%

            

5 4.9% 23 22.7% 17 17.4% 20 21.0% 34 34.0% 99 100.0%

22 3.5% 176 26.9% 165 25.7% 59 9.1% 229 34.8% 651 100.0%

14 5.4% 100 38.5% 42 16.5% 17 6.6% 87 33.1% 260 100.0%

            

30 5.0% 203 33.2% 131 21.8% 41 6.7% 204 33.3% 609 100.0%

11 2.8% 96 24.1% 93 23.5% 55 13.9% 146 35.7% 401 100.0%

            

29 4.6% 213 33.7% 135 21.7% 45 7.1% 210 32.9% 632 100.0%

11 3.1% 85 23.3% 86 23.8% 49 13.6% 135 36.3% 366 100.0%

1 8.2% 1 7.5% 3 26.1% 2 16.2% 5 42.0% 12 100.0%

            

36 4.1% 274 30.8% 198 22.8% 77 8.8% 298 33.4% 883 100.0%

5 3.9% 25 20.5% 26 20.5% 19 14.7% 52 40.4% 127 100.0%

            

10 6.1% 62 38.7% 28 17.6% 10 6.7% 50 30.9% 160 100.0%

21 4.4% 145 30.0% 129 27.3% 44 9.2% 141 29.1% 480 100.0%

10 2.7% 92 24.6% 67 18.1% 42 11.5% 159 43.1% 370 100.0%

            

1 2.4% 18 49.1% 8 21.6% 2 5.8% 8 21.2% 37 100.0%

13 4.8% 104 38.3% 56 21.4% 13 5.1% 83 30.4% 269 100.0%

16 5.4% 73 24.4% 86 29.0% 37 12.4% 87 28.9% 299 100.0%

1 3.2% 12 32.9% 7 20.5% 2 6.2% 13 37.2% 35 100.0%

6 3.0% 48 23.0% 33 15.9% 25 12.2% 95 45.9% 207 100.0%

2 3.4% 18 31.4% 12 21.3% 6 10.5% 19 33.3% 57 100.0%

  9 21.9% 8 19.0% 5 12.5% 19 46.6% 41 100.0%

2 2.9% 17 26.1% 14 21.5% 6 9.3% 26 40.2% 65 100.0%

            

4 2.3% 46 24.7% 40 21.9% 31 16.7% 64 34.4% 185 100.0%

2 1.2% 46 28.1% 34 21.5% 15 9.4% 64 39.7% 161 100.0%

5 3.1% 46 29.4% 44 28.5% 10 6.5% 52 32.6% 157 100.0%

6 3.9% 60 38.4% 32 21.1% 12 8.1% 45 28.6% 155 100.0%

12 9.0% 51 39.1% 18 14.0% 8 5.9% 42 31.9% 131 100.0%

12 5.6% 50 22.5% 56 25.5% 20 9.2% 83 37.2% 221 100.0%

            

9 2.7% 101 30.5% 69 21.1% 24 7.5% 126 38.2% 329 100.0%

12 5.9% 43 21.9% 48 24.1% 23 11.4% 74 36.7% 200 100.0%

  43 42.4% 22 21.4% 6 6.3% 30 29.9% 101 100.0%

7 5.5% 36 28.3% 20 16.4% 16 12.4% 49 37.3% 128 100.0%

8 7.1% 36 32.5% 31 28.3% 11 10.2% 25 21.9% 111 100.0%

5 3.7% 40 27.8% 34 24.7% 16 11.3% 46 32.5% 141 100.0%

            

9 2.7% 101 30.5% 69 21.1% 24 7.5% 126 38.2% 329 100.0%

25 7.1% 106 29.7% 76 21.2% 46 12.9% 106 29.1% 359 100.0%

7 2.1% 92 28.3% 79 25.4% 26 8.1% 118 36.1% 322 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvotas vietas tips

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā uzticos

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk uzticos

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neuzticos

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā neuzticos

nesvērts
skaits rindu %

Nezina/ NA

Finanšu izlūkošanas dienests (FID)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1010

Pētījums: Iedzīvotāju uzskati par Latvijas prokuratūras darbu un tēlu

SKDS, 2022.gada maijs
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P5.7. Lūdzu, atzīmējiet, cik lielā mērā Jūs uzticaties zemāk uzskaitītajām valsts un sabiedriskajām institūcijām! Vai Jūs tām pilnībā
uzticaties, drīzāk uzticaties, drīzāk neuzticaties vai arī pilnībā neuzticaties: Finanšu izlūkošanas dienests (FID)

340 33.6% 320 32.1% 350 34.3% 1010 100.0%

        

163 33.8% 173 36.5% 143 29.6% 479 100.0%

177 33.4% 147 27.9% 207 38.7% 531 100.0%

        

33 32.8% 33 33.4% 34 33.8% 100 100.0%

78 41.5% 57 30.4% 53 28.1% 188 100.0%

60 34.0% 70 40.1% 46 25.9% 176 100.0%

60 31.0% 64 33.2% 69 35.8% 193 100.0%

58 35.0% 47 28.7% 60 36.4% 165 100.0%

51 26.9% 49 26.2% 88 46.9% 188 100.0%

        

28 27.6% 37 38.3% 34 34.0% 99 100.0%

198 30.4% 224 34.8% 229 34.8% 651 100.0%

114 43.8% 59 23.1% 87 33.1% 260 100.0%

        

233 38.2% 172 28.5% 204 33.3% 609 100.0%

107 26.9% 148 37.4% 146 35.7% 401 100.0%

        

242 38.3% 180 28.7% 210 32.9% 632 100.0%

96 26.3% 135 37.4% 135 36.3% 366 100.0%

2 15.7% 5 42.3% 5 42.0% 12 100.0%

        

310 35.0% 275 31.6% 298 33.4% 883 100.0%

30 24.4% 45 35.2% 52 40.4% 127 100.0%

        

72 44.8% 38 24.3% 50 30.9% 160 100.0%

166 34.4% 173 36.5% 141 29.1% 480 100.0%

102 27.3% 109 29.5% 159 43.1% 370 100.0%

        

19 51.5% 10 27.3% 8 21.2% 37 100.0%

117 43.1% 69 26.4% 83 30.4% 269 100.0%

89 29.8% 123 41.4% 87 28.9% 299 100.0%

13 36.0% 9 26.7% 13 37.2% 35 100.0%

54 26.0% 58 28.1% 95 45.9% 207 100.0%

20 34.8% 18 31.9% 19 33.3% 57 100.0%

9 21.9% 13 31.4% 19 46.6% 41 100.0%

19 29.0% 20 30.8% 26 40.2% 65 100.0%

        

50 27.0% 71 38.7% 64 34.4% 185 100.0%

48 29.3% 49 31.0% 64 39.7% 161 100.0%

51 32.5% 54 34.9% 52 32.6% 157 100.0%

66 42.2% 44 29.2% 45 28.6% 155 100.0%

63 48.1% 26 19.9% 42 31.9% 131 100.0%

62 28.1% 76 34.7% 83 37.2% 221 100.0%

        

110 33.2% 93 28.7% 126 38.2% 329 100.0%

55 27.8% 71 35.5% 74 36.7% 200 100.0%

43 42.4% 28 27.7% 30 29.9% 101 100.0%

43 33.8% 36 28.8% 49 37.3% 128 100.0%

44 39.7% 42 38.4% 25 21.9% 111 100.0%

45 31.5% 50 36.0% 46 32.5% 141 100.0%

        

110 33.2% 93 28.7% 126 38.2% 329 100.0%

131 36.8% 122 34.1% 106 29.1% 359 100.0%

99 30.5% 105 33.4% 118 36.1% 322 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvotas vietas tips

nesvērts
skaits rindu %

Uzticos

nesvērts
skaits rindu %

Neuzticos

nesvērts
skaits rindu %

Nezina/ NA

Finanšu izlūkošanas dienests (FID)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1010

Pētījums: Iedzīvotāju uzskati par Latvijas prokuratūras darbu un tēlu

SKDS, 2022.gada maijs
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L2. Ja Jums lūgtu dažos vārdos pateikt, tad kā Jūs atbildētu uz jautājumu: ar ko Latvijā nodarbojas prokurori un prokuratūra?

466 46.2% 130 12.9% 123 12.2% 106 10.5% 90 8.7% 59 5.9% 56 5.5% 34 3.5% 18 1.7% 15 1.5% 13 1.3% 12 1.2% 9 .9% 6 .6% 4 .4% 1010 113.1%
                                

223 46.5% 56 11.8% 60 12.6% 43 8.9% 50 10.1% 28 6.0% 27 5.6% 19 4.2% 10 2.0% 8 1.8% 6 1.3% 8 1.6% 5 1.1% 3 .6% 2 .4% 479 114.5%
243 45.9% 74 14.0% 63 11.8% 63 11.9% 40 7.4% 31 5.9% 29 5.5% 15 2.8% 8 1.5% 7 1.3% 7 1.4% 4 .8% 4 .7% 3 .6% 2 .4% 531 111.9%

                                
56 55.9% 7 7.2% 13 12.9% 11 11.0% 11 11.2% 2 2.1% 3 3.0% 2 2.0% 3 3.0%       1 1.0%     100 109.1%
77 41.1% 23 12.1% 23 12.3% 24 12.7% 20 10.5% 11 5.9% 13 6.9% 4 2.2% 7 3.7% 5 2.6% 2 1.1% 4 2.2% 4 2.1% 1 .6%   188 115.9%
83 47.4% 26 14.7% 23 13.0% 17 9.5% 12 6.8% 11 6.3% 7 3.9% 8 4.6% 3 1.7% 3 1.7% 6 3.3%   2 1.1% 1 .5% 2 1.1% 176 115.8%
96 50.0% 28 14.4% 25 12.9% 12 6.2% 19 9.8% 16 8.3% 11 5.7% 3 1.5% 2 1.1% 1 .5% 1 .5% 1 .5% 1 .5% 2 1.0%   193 113.0%
67 40.8% 20 12.1% 18 11.0% 26 15.5% 8 4.8% 10 6.1% 13 7.8% 12 7.3% 1 .6% 5 3.1% 1 .6% 3 1.8% 1 .6% 1 .6% 1 .6% 165 113.3%
87 46.5% 26 13.7% 21 11.2% 16 8.6% 20 10.5% 9 4.8% 9 4.8% 5 2.6% 2 1.1% 1 .6% 3 1.6% 4 2.2%   1 .5% 1 .5% 188 109.1%
                                

51 51.0% 7 7.2% 11 11.3% 12 12.3% 13 13.4% 1 1.1% 1 1.0% 2 2.4%   1 1.1% 1 1.0%   2 1.9% 2 2.0% 1 .9% 99 106.5%
323 49.9% 71 10.9% 77 11.8% 67 10.3% 55 8.1% 38 5.9% 34 5.1% 23 3.6% 10 1.5% 7 1.1% 5 .8% 7 1.1% 6 .9% 4 .6% 3 .5% 651 112.1%

92 35.3% 52 20.0% 35 13.4% 27 10.3% 22 8.5% 20 7.8% 21 8.2% 9 3.6% 8 3.0% 7 2.7% 7 2.8% 5 1.9% 1 .4%     260 118.0%
                                

246 40.3% 92 15.2% 77 12.7% 71 11.6% 62 10.0% 37 6.2% 39 6.4% 22 3.7% 14 2.3% 11 1.8% 8 1.4% 6 1.0% 7 1.1% 4 .7% 4 .7% 609 115.1%
220 54.9% 38 9.6% 46 11.5% 35 8.8% 28 6.7% 22 5.5% 17 4.2% 12 3.1% 4 1.0% 4 1.1% 5 1.3% 6 1.5% 2 .5% 2 .5%   401 110.2%

                                
260 41.0% 97 15.5% 78 12.4% 71 11.2% 63 9.8% 38 6.1% 41 6.5% 23 3.8% 14 2.2% 11 1.8% 8 1.3% 7 1.1% 7 1.1% 3 .5% 4 .7% 632 114.9%
202 55.3% 31 8.6% 42 11.4% 33 9.1% 27 7.1% 20 5.6% 15 4.0% 11 3.1% 4 1.1% 4 1.2% 5 1.4% 5 1.4% 1 .3% 3 .8%   366 110.3%

4 33.1% 2 14.7% 3 26.5% 2 16.2%   1 7.2%             1 9.5%     12 107.2%
                                

391 44.3% 123 14.0% 106 12.0% 93 10.5% 83 9.2% 54 6.2% 51 5.8% 32 3.8% 18 2.0% 15 1.8% 11 1.3% 11 1.2% 8 .9% 5 .6% 4 .5% 883 114.0%

75 59.1% 7 5.8% 17 13.3% 13 10.2% 7 5.1% 5 3.9% 5 4.0% 2 1.7%     2 1.6% 1 .8% 1 .8% 1 .7%   127 107.1%
                                

64 40.2% 19 11.8% 27 17.0% 18 11.2% 15 9.1% 7 4.4% 10 6.3% 5 3.3% 6 3.7% 2 1.2% 3 2.0% 2 1.2%   1 .6%   160 112.1%

206 43.2% 75 15.7% 60 12.4% 54 11.1% 36 7.3% 39 8.2% 26 5.3% 16 3.5% 9 1.8% 9 1.9% 5 1.1% 7 1.5% 9 1.8% 3 .6% 3 .7% 480 116.1%
196 53.1% 36 9.6% 36 9.7% 34 9.2% 39 10.4% 13 3.5% 20 5.4% 13 3.5% 3 .8% 4 1.1% 5 1.4% 3 .8%   2 .6% 1 .3% 370 109.4%

                                
7 19.7% 6 15.7% 6 15.6% 4 9.8% 8 22.4% 1 2.7% 2 5.2% 2 5.8% 1 2.4% 1 2.8%     2 5.6%     37 107.6%

100 37.7% 54 20.1% 37 13.6% 27 9.8% 18 6.5% 23 8.7% 21 7.9% 10 3.9% 8 2.9% 5 1.9% 5 2.0% 5 1.9% 4 1.3% 2 .7%   269 118.8%
146 49.0% 27 9.1% 39 13.1% 39 13.1% 25 8.0% 21 7.1% 11 3.6% 8 2.8% 5 1.6% 5 1.7% 3 1.0% 4 1.3% 3 1.0% 2 .6% 2 .7% 299 113.8%
17 47.7% 7 20.6% 5 14.5% 2 6.1%   1 2.6% 2 5.3% 1 3.0% 1 2.9%           1 2.8% 35 105.6%

99 48.1% 26 12.3% 22 10.8% 17 8.2% 23 10.9% 8 3.7% 12 5.8% 8 3.9% 1 .5% 2 1.0% 3 1.4% 3 1.4%   2 1.0% 1 .5% 207 109.6%
35 61.2% 4 7.2% 6 10.3% 6 10.6% 7 12.4% 2 3.6% 2 3.6%   1 1.8%             57 110.7%
27 65.7% 5 12.4%   4 9.9% 2 4.9% 1 2.4% 2 4.6% 1 2.2% 1 2.3% 2 5.0%           41 109.4%
35 54.4% 1 1.5% 8 11.7% 7 10.8% 7 10.9% 2 3.3% 4 6.1% 4 5.8%     2 3.2%         65 107.9%
                                

98 52.5% 17 9.2% 19 10.5% 18 10.0% 14 7.5% 5 2.8% 8 4.2% 11 6.2% 1 .5% 3 1.8% 1 .5% 2 1.1%   3 1.6%   185 108.3%
79 49.1% 15 9.5% 22 14.1% 12 7.3% 20 12.2% 8 4.8% 8 4.9% 5 3.1% 3 1.8% 1 .6% 2 1.2% 1 .6% 2 1.3%   2 1.4% 161 112.0%
77 49.5% 16 10.2% 17 10.9% 13 8.2% 13 7.9% 11 7.0% 9 5.5% 6 3.8% 2 1.2% 3 1.8% 3 1.9% 2 1.2% 2 1.3%     157 110.5%
61 39.3% 29 18.9% 17 11.2% 19 12.4% 12 7.4% 11 6.9% 11 7.2% 4 2.9% 2 1.2% 3 1.9% 2 1.2% 3 2.0% 3 1.7%   1 .6% 155 115.0%
42 32.5% 28 21.1% 23 17.1% 21 16.0% 10 7.6% 11 8.5% 10 7.6% 2 1.7% 4 3.1% 2 1.6% 2 1.7% 3 2.2% 1 .8% 2 1.6%   131 123.2%

109 49.6% 25 11.4% 25 10.9% 23 10.0% 21 9.4% 13 6.3% 10 4.7% 6 2.7% 6 2.7% 3 1.4% 3 1.5% 1 .5% 1 .5% 1 .4% 1 .5% 221 112.5%
                                

145 44.3% 51 15.7% 44 13.5% 42 12.5% 23 6.8% 29 9.0% 13 3.9% 10 3.1% 6 1.8% 6 1.9% 1 .3% 6 1.8% 4 1.1% 1 .3% 1 .3% 329 116.2%
91 45.1% 25 12.6% 25 12.6% 26 13.3% 17 8.3% 9 4.6% 16 8.1% 6 3.0% 2 1.0% 3 1.5% 1 .6% 5 2.5% 3 1.6%   1 .6% 200 115.2%
40 39.5% 17 17.2% 13 12.7% 12 12.3% 13 12.6% 2 1.9% 4 3.9% 5 5.0% 1 1.0% 2 2.0%         1 .9% 101 109.0%
51 40.4% 19 14.7% 16 12.3% 13 9.9% 15 11.4% 9 7.0% 7 5.6% 5 4.1% 2 1.4%   4 3.1%   1 .9% 2 1.6% 1 .8% 128 113.2%
63 56.9% 11 9.7% 12 10.7% 5 4.4% 6 5.4% 3 2.7% 5 4.5% 6 5.8% 2 1.7% 2 1.8% 1 1.0% 1 .9%       111 105.5%
76 53.2% 7 5.0% 13 9.4% 8 5.8% 16 11.7% 7 5.1% 11 7.8% 2 1.5% 5 3.5% 2 1.5% 6 4.6%   1 .7% 3 2.1%   141 111.9%
                                

145 44.3% 51 15.7% 44 13.5% 42 12.5% 23 6.8% 29 9.0% 13 3.9% 10 3.1% 6 1.8% 6 1.9% 1 .3% 6 1.8% 4 1.1% 1 .3% 1 .3% 329 116.2%

170 47.3% 40 11.0% 37 10.4% 36 10.0% 30 8.4% 21 5.9% 25 6.9% 11 3.2% 5 1.3% 3 .9% 9 2.7% 3 .8% 3 .9% 4 1.1% 2 .5% 359 111.3%
151 47.0% 39 12.2% 42 12.9% 28 8.8% 37 11.1% 9 2.8% 18 5.7% 13 4.2% 7 2.1% 6 1.9% 3 .9% 3 .9% 2 .7% 1 .3% 1 .4% 322 112.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības
locekli (kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvotas vietas tips

nesvērts
skaits rindu %

Nezina/ NA

nesvērts
skaits rindu %

Ceļ, izskata, uztur
apsūdzības

nesvērts
skaits rindu %

Izmeklē, izskata
lietas, noziegumus
(t.sk. krimināllietas)

nesvērts
skaits rindu %

Ar tieslietām,
tiesvedību

nesvērts
skaits rindu %

Pieņem lēmumus,
ierosina un piešķir

sodus

nesvērts
skaits rindu %

Aizstāv likumu,
uzrauga likumu

ievērošanu

nesvērts
skaits rindu %

Ar uzraudzību,
kontroli (piem.,
policijas, tiesu,

soda izpildes u.c.)

nesvērts
skaits rindu %

Slikti, negodīgi
strādā

nesvērts
skaits rindu %

Ar pirmstiesas
izmeklēšanu

nesvērts
skaits rindu %

Veic
kriminālvajāšanu

nesvērts
skaits rindu %

Aizstāv
cilvēktiesības

nesvērts
skaits rindu %

Cīnās ar
noziedzību

nesvērts
skaits rindu %

Cita atbilde

nesvērts
skaits rindu %

Dara savu darbu,
labi strādā

nesvērts
skaits rindu %

Ar korupciju

Ja Jums lūgtu dažos vārdos pateikt, tad kā Jūs atbildētu uz jautājumu: ar ko Latvijā nodarbojas prokurori un prokuratūra?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1010

Pētījums: Iedzīvotāju uzskati par Latvijas prokuratūras darbu un tēlu

SKDS, 2022.gada maijs
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L3. Vai Jūs zināt un varat man pateikt, kā sauc pašreizējo Latvijas Ģenerālprokuroru?

809 80.0% 180 17.9% 8 .9% 3 .3% 3 .3% 2 .2% 1 .1% 1 .1% 1 .1% 1 .1% 1 .1% 1010 100.0%
                        

380 79.0% 87 18.4% 5 1.1% 1 .2% 1 .2% 1 .2% 1 .2% 1 .2% 1 .2% 1 .2%   479 100.0%
429 80.8% 93 17.4% 3 .6% 2 .4% 2 .3% 1 .2%         1 .2% 531 100.0%

                        
92 92.0% 7 7.0%         1 1.0%         100 100.0%
146 77.8% 39 20.6% 1 .5% 1 .5% 1 .6%             188 100.0%
133 75.7% 35 19.7% 4 2.3% 1 .6%         1 .6% 1 .5% 1 .6% 176 100.0%
160 82.9% 32 16.6% 1 .5%                 193 100.0%
130 79.0% 33 19.8% 2 1.2%                 165 100.0%
148 78.9% 34 17.9%   1 .6% 2 1.0% 2 1.1%   1 .5%       188 100.0%

                        
95 95.8% 2 2.0% 1 1.2% 1 1.0%               99 100.0%
539 82.8% 101 15.5% 4 .7%   2 .3%   1 .1% 1 .1% 1 .2% 1 .2% 1 .2% 651 100.0%
175 67.1% 77 29.7% 3 1.2% 2 .8% 1 .4% 2 .7%           260 100.0%

                        
446 72.8% 151 25.2% 5 .9% 1 .2% 3 .5%   1 .1% 1 .2%   1 .2%   609 100.0%
363 90.4% 29 7.2% 3 .9% 2 .5%   2 .5%     1 .3%   1 .3% 401 100.0%

                        
467 73.5% 152 24.4% 5 .8% 1 .2% 3 .4%   1 .1% 1 .1% 1 .2% 1 .2%   632 100.0%
331 90.3% 27 7.4% 3 .9% 2 .5%   2 .5%         1 .3% 366 100.0%
11 92.8% 1 7.2%                   12 100.0%
                        

689 77.8% 176 20.1% 7 .9% 2 .2% 3 .3% 2 .2% 1 .1% 1 .1%   1 .1% 1 .1% 883 100.0%
120 94.4% 4 3.1% 1 .8% 1 .8%         1 .9%     127 100.0%

                        

123 77.1% 36 22.2% 1 .7%                 160 100.0%

377 78.2% 90 19.0% 6 1.3% 2 .4% 1 .2%   1 .2%   1 .2% 1 .2% 1 .2% 480 100.0%
309 83.7% 54 14.4% 1 .3% 1 .3% 2 .5% 2 .5%   1 .3%       370 100.0%

                        
20 53.7% 17 46.3%                   37 100.0%
191 70.7% 72 26.9% 3 1.2% 1 .4%         1 .4%   1 .4% 269 100.0%
259 86.6% 34 11.4% 4 1.4% 1 .3%     1 .3%         299 100.0%
30 85.5% 3 8.8%     1 2.7%         1 3.0%   35 100.0%
165 80.1% 36 17.1%   1 .5% 2 .9% 2 1.0%   1 .5%       207 100.0%
51 89.7% 6 10.3%                   57 100.0%
35 85.0% 5 12.2% 1 2.8%                 41 100.0%
58 89.0% 7 11.0%                   65 100.0%
                        

165 89.1% 17 9.3% 1 .6%   1 .5% 1 .5%           185 100.0%
131 81.1% 28 17.6%           1 .6%     1 .7% 161 100.0%
116 74.0% 36 22.7% 4 2.7%   1 .6%             157 100.0%
112 72.3% 40 25.8% 1 .7% 1 .6% 1 .6%             155 100.0%
95 72.7% 33 25.0% 1 .7%     1 .7%     1 .9%     131 100.0%
190 85.6% 26 12.0% 1 .5% 2 1.0%     1 .4%     1 .5%   221 100.0%

                        
254 77.2% 66 20.0% 3 1.0% 3 .9%   1 .3% 1 .3%       1 .3% 329 100.0%
160 79.9% 35 17.5% 3 1.6%   1 .5% 1 .5%           200 100.0%
78 77.2% 20 19.7% 1 1.0%         1 .9%   1 1.1%   101 100.0%
108 84.0% 17 13.5% 1 .9%   1 .7%       1 .9%     128 100.0%
91 81.6% 19 17.5%     1 .8%             111 100.0%
118 83.6% 23 16.4%                   141 100.0%

                        
254 77.2% 66 20.0% 3 1.0% 3 .9%   1 .3% 1 .3%       1 .3% 329 100.0%
300 83.4% 52 14.5% 4 1.2%   2 .5%       1 .3%     359 100.0%
255 79.0% 62 19.5% 1 .3%   1 .3% 1 .3%   1 .3%   1 .3%   322 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības
locekli (kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvotas vietas tips

nesvērts
skaits rindu %

Nezina

nesvērts
skaits rindu %

Juris Stukāns

nesvērts
skaits rindu %

Jānis Maizītis

nesvērts
skaits rindu %

Ēriks Kalnmeiers

nesvērts
skaits rindu %

Cita atbilde

nesvērts
skaits rindu %

Jānis Skrastiņš

nesvērts
skaits rindu %

Aldis Gobzems

nesvērts
skaits rindu %

Jānis Bordāns

nesvērts
skaits rindu %

Mārtiņš Staķis

nesvērts
skaits rindu %

Juris Jansons

nesvērts
skaits rindu %

Juris Rekšņa

Vai Jūs zināt un varat man pateikt, kā sauc pašreizējo Latvijas Ģenerālprokuroru?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1010

Pētījums: Iedzīvotāju uzskati par Latvijas prokuratūras darbu un tēlu

SKDS, 2022.gada maijs
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L4. Ņemot vērā visu, ko Jūs par to zināt, kā Jūs kopumā novērtētu Latvijas prokuratūras darbu? Vai Jūs to vērtētu…

22 2.3% 139 13.6% 313 30.7% 145 14.5% 56 5.7% 335 33.2% 1010 100%

              

8 1.7% 61 12.8% 144 29.6% 86 18.1% 36 7.7% 144 30.1% 479 100%

14 2.7% 78 14.4% 169 31.7% 59 11.2% 20 3.8% 191 36.2% 531 100%

              

  12 11.8% 30 30.2% 15 15.1% 5 5.0% 38 37.9% 100 100%

5 2.6% 31 16.6% 64 33.7% 23 12.4% 7 3.7% 58 30.9% 188 100%

4 2.3% 24 13.6% 44 24.8% 24 13.8% 17 9.8% 63 35.6% 176 100%

4 2.1% 24 12.4% 61 31.4% 30 15.5% 11 5.8% 63 32.8% 193 100%

7 4.3% 17 10.2% 54 32.7% 28 17.1% 5 3.0% 54 32.7% 165 100%

2 1.1% 31 16.3% 60 31.8% 25 13.5% 11 5.9% 59 31.4% 188 100%

              

3 3.2% 10 9.5% 23 22.9% 17 17.3% 10 10.8% 36 36.2% 99 100%

13 2.1% 74 11.2% 210 31.9% 94 14.6% 37 5.8% 223 34.4% 651 100%

6 2.3% 55 21.1% 80 30.4% 34 13.3% 9 3.6% 76 29.2% 260 100%

              

15 2.5% 84 13.6% 208 34.0% 80 13.2% 27 4.5% 195 32.2% 609 100%

7 1.9% 55 13.8% 105 25.8% 65 16.4% 29 7.5% 140 34.6% 401 100%

              

15 2.4% 86 13.4% 214 33.6% 82 13.1% 26 4.2% 209 33.4% 632 100%

7 2.1% 51 14.0% 96 26.0% 63 17.3% 30 8.5% 119 32.1% 366 100%

  2 17.7% 3 23.6%     7 58.7% 12 100%

              

19 2.2% 124 13.9% 292 32.9% 123 14.0% 40 4.7% 285 32.3% 883 100%

3 2.6% 15 11.9% 21 15.8% 22 17.6% 16 12.8% 50 39.2% 127 100%

              

7 4.3% 19 11.8% 61 37.4% 18 11.4% 6 4.1% 49 31.0% 160 100%

9 2.0% 75 15.4% 133 27.5% 79 16.5% 32 6.9% 152 31.7% 480 100%

6 1.7% 45 12.0% 119 31.9% 48 13.1% 18 4.9% 134 36.3% 370 100%

              

1 2.4% 6 15.7% 16 43.5% 6 16.5% 3 8.6% 5 13.3% 37 100%

5 1.9% 52 19.1% 85 31.2% 33 12.4% 7 2.7% 87 32.7% 269 100%

9 3.2% 30 9.9% 83 27.3% 54 18.1% 25 8.7% 98 32.9% 299 100%

1 2.9% 6 17.1% 10 28.8% 4 11.9% 3 8.7% 11 30.5% 35 100%

3 1.5% 29 13.7% 72 34.7% 29 14.2% 11 5.3% 63 30.6% 207 100%

  4 6.7% 18 31.7% 6 10.6% 4 7.0% 25 43.9% 57 100%

  1 2.2% 14 34.3% 5 12.5% 1 2.6% 20 48.4% 41 100%

3 4.6% 11 16.8% 15 22.5% 8 12.2% 2 3.5% 26 40.5% 65 100%

              

1 .6% 21 11.3% 63 33.7% 24 13.1% 17 9.2% 59 32.0% 185 100%

  22 13.8% 47 29.1% 27 17.0% 7 4.2% 58 35.9% 161 100%

4 2.5% 24 14.9% 51 32.2% 25 16.3% 6 3.8% 47 30.3% 157 100%

3 2.0% 25 15.8% 50 31.7% 17 11.4% 10 6.9% 50 32.2% 155 100%

8 6.3% 23 17.4% 42 31.5% 21 15.9% 3 2.3% 34 26.6% 131 100%

6 2.8% 24 10.8% 60 27.0% 31 14.0% 13 6.5% 87 39.0% 221 100%

              

3 1.0% 69 20.9% 96 29.1% 51 15.7% 11 3.4% 99 29.9% 329 100%

3 1.5% 13 6.6% 61 30.0% 29 14.3% 17 8.7% 77 38.9% 200 100%

  17 16.8% 43 42.2% 13 13.1% 5 5.1% 23 22.9% 101 100%

6 4.6% 12 9.4% 41 31.6% 14 11.0% 5 4.0% 50 39.4% 128 100%

8 7.3% 4 3.3% 29 26.1% 18 16.3% 11 10.5% 41 36.4% 111 100%

2 1.5% 24 16.7% 43 30.5% 20 14.6% 7 4.8% 45 31.7% 141 100%

              

3 1.0% 69 20.9% 96 29.1% 51 15.7% 11 3.4% 99 29.9% 329 100%

15 4.4% 41 11.2% 98 26.8% 51 14.3% 32 9.2% 122 34.2% 359 100%

4 1.2% 29 8.8% 119 36.6% 43 13.5% 13 4.2% 114 35.5% 322 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvotas vietas tips

nesvērts
skaits rindu %

Teicami

nesvērts
skaits rindu %

Labi

nesvērts
skaits rindu %

Viduvēji

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk slikti

nesvērts
skaits rindu %

Ļoti slikti

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Ņemot vērā visu, ko Jūs par to zināt, kā Jūs kopumā novērtētu Latvijas prokuratūras darbu? Vai Jūs to
vērtētu…

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1010

Pētījums: Iedzīvotāju uzskati par Latvijas prokuratūras darbu un tēlu

SKDS, 2022.gada maijs
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L4. Ņemot vērā visu, ko Jūs par to zināt, kā Jūs kopumā novērtētu Latvijas prokuratūras darbu? Vai Jūs to vērtētu…

161 15.9% 313 30.7% 201 20.2% 335 33.2% 1010 100.0%

          

69 14.5% 144 29.6% 122 25.8% 144 30.1% 479 100.0%

92 17.2% 169 31.7% 79 15.0% 191 36.2% 531 100.0%

          

12 11.8% 30 30.2% 20 20.1% 38 37.9% 100 100.0%

36 19.2% 64 33.7% 30 16.1% 58 30.9% 188 100.0%

28 16.0% 44 24.8% 41 23.6% 63 35.6% 176 100.0%

28 14.5% 61 31.4% 41 21.3% 63 32.8% 193 100.0%

24 14.5% 54 32.7% 33 20.1% 54 32.7% 165 100.0%

33 17.4% 60 31.8% 36 19.4% 59 31.4% 188 100.0%

          

13 12.7% 23 22.9% 27 28.2% 36 36.2% 99 100.0%

87 13.3% 210 31.9% 131 20.4% 223 34.4% 651 100.0%

61 23.5% 80 30.4% 43 16.9% 76 29.2% 260 100.0%

          

99 16.0% 208 34.0% 107 17.7% 195 32.2% 609 100.0%

62 15.7% 105 25.8% 94 23.9% 140 34.6% 401 100.0%

          

101 15.8% 214 33.6% 108 17.3% 209 33.4% 632 100.0%

58 16.1% 96 26.0% 93 25.8% 119 32.1% 366 100.0%

2 17.7% 3 23.6%   7 58.7% 12 100.0%

          

143 16.1% 292 32.9% 163 18.7% 285 32.3% 883 100.0%

18 14.5% 21 15.8% 38 30.5% 50 39.2% 127 100.0%

          

26 16.1% 61 37.4% 24 15.5% 49 31.0% 160 100.0%

84 17.4% 133 27.5% 111 23.4% 152 31.7% 480 100.0%

51 13.7% 119 31.9% 66 18.0% 134 36.3% 370 100.0%

          

7 18.1% 16 43.5% 9 25.1% 5 13.3% 37 100.0%

57 21.0% 85 31.2% 40 15.1% 87 32.7% 269 100.0%

39 13.1% 83 27.3% 79 26.7% 98 32.9% 299 100.0%

7 20.0% 10 28.8% 7 20.6% 11 30.5% 35 100.0%

32 15.2% 72 34.7% 40 19.5% 63 30.6% 207 100.0%

4 6.7% 18 31.7% 10 17.6% 25 43.9% 57 100.0%

1 2.2% 14 34.3% 6 15.1% 20 48.4% 41 100.0%

14 21.3% 15 22.5% 10 15.7% 26 40.5% 65 100.0%

          

22 12.0% 63 33.7% 41 22.3% 59 32.0% 185 100.0%

22 13.8% 47 29.1% 34 21.2% 58 35.9% 161 100.0%

28 17.4% 51 32.2% 31 20.0% 47 30.3% 157 100.0%

28 17.8% 50 31.7% 27 18.3% 50 32.2% 155 100.0%

31 23.7% 42 31.5% 24 18.2% 34 26.6% 131 100.0%

30 13.5% 60 27.0% 44 20.5% 87 39.0% 221 100.0%

          

72 21.8% 96 29.1% 62 19.1% 99 29.9% 329 100.0%

16 8.2% 61 30.0% 46 23.0% 77 38.9% 200 100.0%

17 16.8% 43 42.2% 18 18.1% 23 22.9% 101 100.0%

18 14.0% 41 31.6% 19 15.0% 50 39.4% 128 100.0%

12 10.6% 29 26.1% 29 26.8% 41 36.4% 111 100.0%

26 18.3% 43 30.5% 27 19.5% 45 31.7% 141 100.0%

          

72 21.8% 96 29.1% 62 19.1% 99 29.9% 329 100.0%

56 15.5% 98 26.8% 83 23.5% 122 34.2% 359 100.0%

33 10.1% 119 36.6% 56 17.7% 114 35.5% 322 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības
locekli (kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvotas vietas tips

nesvērts
skaits rindu %

Teicami / Labi

nesvērts
skaits rindu %

Viduvēji

nesvērts
skaits rindu %

Slikti

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Ņemot vērā visu, ko Jūs par to zināt, kā Jūs kopumā novērtētu Latvijas
prokuratūras darbu? Vai Jūs to vērtētu…

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1010

Pētījums: Iedzīvotāju uzskati par Latvijas prokuratūras darbu un tēlu

SKDS, 2022.gada maijs
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L5. Kur Jūs galvenokārt iegūstat informāciju par Latvijas prokuratūras darbu?

86 8.6% 430 42.5% 188 19.0% 310 30.6% 186 18.5% 75 7.4% 36 3.6% 62 6.3% 350 34.6% 22 2.3% 1010 173.3%
                      

36 7.7% 186 39.0% 88 18.8% 149 30.9% 99 20.7% 43 9.0% 22 4.6% 36 7.5% 173 36.1% 16 3.5% 479 177.7%
50 9.4% 244 45.7% 100 19.1% 161 30.3% 87 16.5% 32 5.9% 14 2.7% 26 5.1% 177 33.3% 6 1.2% 531 169.1%
                      
2 2.0% 17 16.7% 6 6.1% 35 34.7% 25 25.0% 8 8.0% 5 5.0% 5 5.1% 49 49.1%   100 151.8%

14 7.4% 70 37.0% 23 12.3% 74 39.2% 49 26.0% 17 9.2% 7 3.8% 14 7.6% 64 34.2% 6 3.2% 188 179.8%
12 6.9% 70 39.6% 42 24.0% 58 32.9% 42 23.8% 14 7.9% 6 3.5% 11 6.2% 58 33.0% 5 2.9% 176 180.8%
13 6.7% 87 44.9% 35 18.3% 65 33.7% 33 17.3% 13 6.8% 7 3.7% 13 6.9% 64 33.3% 3 1.6% 193 173.0%
21 12.7% 77 46.0% 33 20.0% 40 24.1% 22 13.5% 6 3.7% 4 2.4% 10 6.2% 57 34.9% 5 3.1% 165 166.8%
24 12.8% 109 57.6% 49 26.0% 38 20.1% 15 8.0% 17 9.2% 7 3.8% 9 4.9% 58 31.1% 3 1.6% 188 175.1%
                      
2 1.9% 24 24.5% 4 4.5% 14 13.3% 10 10.1% 5 5.3% 4 4.1% 7 7.3% 51 51.2% 4 4.4% 99 126.7%

51 8.0% 271 41.5% 119 18.6% 188 28.6% 119 18.3% 42 6.3% 22 3.4% 37 5.8% 244 37.6% 13 2.1% 651 170.1%
33 12.4% 135 51.4% 65 25.2% 108 41.8% 57 22.1% 28 11.0% 10 3.9% 18 7.1% 55 21.2% 5 2.1% 260 198.1%
                      

60 9.9% 318 52.3% 123 20.6% 218 35.7% 123 20.2% 38 6.4% 17 2.8% 29 4.9% 171 28.0% 9 1.5% 609 182.4%
26 6.6% 112 28.0% 65 16.6% 92 23.1% 63 16.0% 37 9.0% 19 4.7% 33 8.2% 179 44.3% 13 3.5% 401 160.0%
                      

60 9.5% 332 52.6% 129 20.8% 221 34.8% 124 19.6% 40 6.4% 17 2.7% 31 5.0% 180 28.6% 9 1.4% 632 181.5%
26 7.2% 97 26.7% 57 16.0% 87 23.9% 62 17.3% 35 9.4% 19 5.1% 31 8.5% 162 43.8% 12 3.5% 366 161.4%
  1 7.2% 2 17.2% 2 18.2%         8 65.6% 1 9.0% 12 117.2%
                      

77 8.8% 395 44.7% 166 19.2% 294 33.2% 174 19.8% 65 7.4% 31 3.5% 54 6.3% 282 32.0% 17 2.0% 883 176.8%
9 7.0% 35 27.4% 22 17.7% 16 13.2% 12 9.7% 10 7.9% 5 3.8% 8 6.1% 68 52.6% 5 4.1% 127 149.6%
                      

17 10.6% 88 54.2% 31 19.6% 61 38.1% 33 20.5% 11 7.0% 5 3.2% 10 6.2% 33 20.9% 5 3.2% 160 183.7%

35 7.4% 195 40.6% 98 20.9% 175 35.8% 116 24.1% 39 8.2% 21 4.3% 34 7.2% 163 34.1% 11 2.4% 480 184.9%
34 9.3% 147 39.6% 59 16.0% 74 19.8% 37 9.8% 25 6.6% 10 2.8% 18 4.9% 154 41.8% 6 1.7% 370 152.2%
                      
9 23.8% 25 67.0% 14 37.6% 24 64.1% 10 26.3% 5 13.2% 4 11.1% 1 3.1% 6 16.2% 1 3.1% 37 265.6%

22 8.3% 117 43.4% 56 21.7% 121 44.8% 77 28.7% 24 9.0% 7 2.6% 21 7.9% 70 26.1% 3 1.2% 269 193.8%
19 6.3% 124 41.0% 53 17.8% 82 26.6% 57 18.8% 18 6.0% 14 4.6% 18 6.1% 113 38.2% 7 2.5% 299 167.9%
2 5.9% 17 49.3% 6 17.8% 9 26.1% 5 15.0% 3 9.3% 1 2.6% 4 11.5% 7 19.8% 5 13.9% 35 171.2%

24 11.6% 105 49.9% 46 22.0% 38 18.2% 11 5.2% 16 7.7% 5 2.4% 11 5.5% 75 36.8% 4 2.0% 207 161.4%
1 1.8% 8 13.8% 4 7.3% 16 27.9% 12 20.9% 4 7.0% 2 3.6% 3 5.3% 29 51.0%   57 138.5%
2 4.7% 15 37.9% 2 4.9% 9 21.7% 6 14.1% 2 4.9%     19 45.0% 1 2.6% 41 135.8%
7 10.6% 19 29.3% 7 11.1% 11 17.4% 8 12.8% 3 4.1% 3 4.7% 4 5.8% 31 47.9% 1 1.4% 65 145.0%
                      

14 7.7% 61 33.2% 21 11.7% 32 17.1% 17 9.2% 8 4.3% 5 2.7% 5 2.7% 87 47.0% 5 2.9% 185 138.6%
12 7.5% 67 41.0% 29 17.8% 42 26.2% 24 15.1% 11 6.9% 3 1.9% 8 5.1% 66 41.3% 2 1.2% 161 163.9%
17 10.8% 85 53.5% 36 23.0% 48 30.2% 26 16.8% 12 7.6% 8 5.2% 12 7.6% 47 30.6% 2 1.4% 157 186.7%
16 10.3% 77 49.4% 32 21.2% 59 37.7% 41 26.7% 13 8.9% 4 2.8% 15 10.2% 35 22.5% 5 3.2% 155 193.2%
17 13.2% 70 53.2% 40 31.5% 65 49.4% 40 30.2% 11 7.9% 5 3.6% 10 7.7% 24 18.1% 3 2.5% 131 217.4%
10 4.4% 70 31.9% 30 13.8% 64 28.8% 38 17.2% 20 9.0% 11 4.9% 12 5.4% 91 41.0% 5 2.4% 221 158.7%
                      

34 10.5% 134 40.7% 68 20.9% 130 39.7% 84 25.5% 33 10.1% 13 3.9% 30 9.0% 94 28.6% 8 2.5% 329 191.4%
10 4.9% 83 41.2% 35 17.6% 58 28.6% 29 14.6% 9 4.4% 5 2.6% 9 4.7% 78 39.2% 7 3.6% 200 161.4%
6 6.0% 64 63.5% 14 13.8% 36 35.1% 15 14.7% 2 1.8% 1 1.1% 2 2.0% 18 18.0%   101 155.9%

14 11.1% 70 54.6% 28 22.2% 40 31.0% 26 20.4% 6 4.7% 4 3.1% 7 5.8% 41 31.9% 2 1.8% 128 186.5%
12 10.4% 45 40.8% 30 27.6% 20 18.6% 18 16.5% 8 7.1% 6 5.3% 8 7.4% 47 41.8% 3 2.8% 111 178.3%
10 7.1% 34 24.2% 13 9.4% 26 17.9% 14 9.8% 17 12.1% 7 5.0% 6 4.2% 72 50.8% 2 1.5% 141 142.1%
                      

34 10.5% 134 40.7% 68 20.9% 130 39.7% 84 25.5% 33 10.1% 13 3.9% 30 9.0% 94 28.6% 8 2.5% 329 191.4%
26 7.1% 135 37.4% 75 21.4% 86 23.8% 45 12.8% 24 6.6% 13 3.7% 13 3.9% 147 40.8% 11 3.3% 359 160.7%
26 8.1% 161 49.9% 45 14.2% 94 28.6% 57 17.6% 18 5.6% 10 3.1% 19 6.1% 109 34.1% 3 .9% 322 168.3%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvotas vietas tips

nesvērts
skaits rindu %

Drukātie plašsaziņas
līdzekļi (t.i., avīzes,

žurnāli)

nesvērts
skaits rindu %

Latvijas TV kanāli

nesvērts
skaits rindu %

Radio

nesvērts
skaits rindu %

Dažādi interneta portāli
(piemēram, delfi.lv,
tvnet.lv, lsm.lv u.c.)

nesvērts
skaits rindu %

Dažādi sociālie tīkli
(piemēram, Facebook,

Twitter, YouTube,
Telegram u.c.)

nesvērts
skaits rindu %

No paziņām, kuri tur
strādā vai ir citos veidos

saistīti ar prokuratūru

nesvērts
skaits rindu %

No personiskas
pieredzes

nesvērts
skaits rindu %

Ir citi informācijas avoti/
kanāli

nesvērts
skaits rindu %

Neiegūstu šādu
informāciju

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Kur Jūs galvenokārt iegūstat informāciju par Latvijas prokuratūras darbu?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1010

Pētījums: Iedzīvotāju uzskati par Latvijas prokuratūras darbu un tēlu

SKDS, 2022.gada maijs

40



L6.1. Tagad es Jums nolasīšu vairākus izteikumus, kuri sabiedrībā ir izskanējuši par prokuratūras darbu, bet Jūs, lūdzu, man par katru
no tiem pasakiet, cik lielā mērā Jūs šādam apgalvojumam piekrītat: vai Jūs tam pilnībā piekrītat, drīzāk piekrītat, drīzāk nepiekrītat vai

arī nemaz nepiekrītat: Latvijas prokurori ir neuzpērkami, objektīvi un neietekmējami

39 3.9% 221 21.9% 326 32.2% 139 13.9% 285 28.0% 1010 100.0%

            

19 4.1% 93 19.7% 162 33.7% 78 16.4% 127 26.1% 479 100.0%

20 3.8% 128 24.1% 164 30.8% 61 11.6% 158 29.8% 531 100.0%

            

2 2.1% 16 15.9% 36 36.1% 12 12.0% 34 33.9% 100 100.0%

9 4.7% 42 22.2% 58 30.6% 22 11.8% 57 30.7% 188 100.0%

10 5.7% 41 23.3% 59 33.6% 26 14.9% 40 22.5% 176 100.0%

6 3.1% 39 20.2% 62 32.0% 31 16.1% 55 28.5% 193 100.0%

6 3.6% 39 23.5% 51 31.0% 23 14.0% 46 27.8% 165 100.0%

6 3.2% 44 23.3% 60 31.7% 25 13.5% 53 28.3% 188 100.0%

            

5 5.0% 15 15.0% 29 29.2% 25 26.0% 25 24.8% 99 100.0%

22 3.5% 126 19.3% 219 33.7% 87 13.5% 197 30.0% 651 100.0%

12 4.5% 80 31.0% 78 29.7% 27 10.7% 63 24.2% 260 100.0%

            

24 3.9% 143 23.6% 201 32.9% 79 13.0% 162 26.6% 609 100.0%

15 3.9% 78 19.5% 125 31.2% 60 15.3% 123 30.0% 401 100.0%

            

24 3.8% 148 23.5% 210 33.1% 79 12.5% 171 27.1% 632 100.0%

13 3.7% 71 19.6% 114 31.1% 58 16.2% 110 29.3% 366 100.0%

2 17.7% 2 15.0% 2 18.8% 2 15.9% 4 32.5% 12 100.0%

            

30 3.4% 201 22.7% 292 33.0% 121 13.9% 239 26.9% 883 100.0%

9 7.3% 20 16.5% 34 27.2% 18 14.0% 46 35.0% 127 100.0%

            

6 3.6% 50 31.3% 52 32.4% 14 8.9% 38 23.8% 160 100.0%

20 4.3% 103 21.5% 149 30.9% 79 16.7% 129 26.5% 480 100.0%

13 3.5% 68 18.1% 125 33.9% 46 12.4% 118 32.0% 370 100.0%

            

2 4.7% 16 43.2% 9 24.4% 5 14.0% 5 13.6% 37 100.0%

10 3.7% 70 26.0% 88 32.6% 28 10.7% 73 26.9% 269 100.0%

14 4.9% 57 19.2% 95 31.5% 55 18.6% 78 25.8% 299 100.0%

  10 28.4% 9 26.7% 5 14.7% 11 30.3% 35 100.0%

8 3.9% 36 17.2% 70 33.8% 29 14.1% 64 31.1% 207 100.0%

1 1.7% 11 19.3% 18 31.9% 8 14.0% 19 33.1% 57 100.0%

  8 18.7% 16 39.5% 4 10.1% 13 31.7% 41 100.0%

4 6.0% 13 19.7% 21 32.5% 5 7.7% 22 34.1% 65 100.0%

            

4 2.3% 29 15.5% 63 34.3% 26 14.1% 63 33.9% 185 100.0%

5 3.3% 32 19.7% 57 35.1% 21 13.6% 46 28.4% 161 100.0%

4 2.4% 47 29.6% 44 28.6% 22 14.0% 40 25.4% 157 100.0%

9 6.0% 39 25.2% 47 30.2% 22 14.4% 38 24.3% 155 100.0%

10 7.4% 36 28.1% 48 36.2% 11 8.4% 26 20.0% 131 100.0%

7 3.3% 38 17.4% 67 30.1% 37 17.1% 72 32.1% 221 100.0%

            

5 1.5% 75 22.7% 107 32.6% 39 12.2% 103 30.9% 329 100.0%

13 7.0% 34 17.1% 54 27.0% 26 12.7% 73 36.2% 200 100.0%

1 .9% 30 29.3% 40 39.5% 14 14.1% 16 16.2% 101 100.0%

12 9.3% 14 11.0% 54 41.7% 18 14.4% 30 23.6% 128 100.0%

3 2.7% 33 29.8% 32 28.8% 26 23.5% 17 15.2% 111 100.0%

5 3.6% 35 24.9% 39 28.1% 16 11.4% 46 32.0% 141 100.0%

            

5 1.5% 75 22.7% 107 32.6% 39 12.2% 103 30.9% 329 100.0%

24 6.9% 71 20.1% 109 30.0% 53 14.8% 102 28.2% 359 100.0%

10 3.1% 75 23.2% 110 34.2% 47 14.9% 80 24.7% 322 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvotas vietas tips

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nemaz nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Latvijas prokurori ir neuzpērkami, objektīvi un neietekmējami

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1010

Pētījums: Iedzīvotāju uzskati par Latvijas prokuratūras darbu un tēlu

SKDS, 2022.gada maijs

41



L6.1. Tagad es Jums nolasīšu vairākus izteikumus, kuri sabiedrībā ir izskanējuši par prokuratūras darbu, bet Jūs, lūdzu,
man par katru no tiem pasakiet, cik lielā mērā Jūs šādam apgalvojumam piekrītat: vai Jūs tam pilnībā piekrītat, drīzāk

piekrītat, drīzāk nepiekrītat vai arī nemaz nepiekrītat: Latvijas prokurori ir neuzpērkami, objektīvi un neietekmējami

260 25.9% 465 46.2% 285 28.0% 1010 100.0%

        

112 23.7% 240 50.2% 127 26.1% 479 100.0%

148 27.8% 225 42.4% 158 29.8% 531 100.0%

        

18 18.0% 48 48.1% 34 33.9% 100 100.0%

51 26.9% 80 42.4% 57 30.7% 188 100.0%

51 29.0% 85 48.5% 40 22.5% 176 100.0%

45 23.3% 93 48.1% 55 28.5% 193 100.0%

45 27.2% 74 45.0% 46 27.8% 165 100.0%

50 26.5% 85 45.3% 53 28.3% 188 100.0%

        

20 20.0% 54 55.2% 25 24.8% 99 100.0%

148 22.9% 306 47.2% 197 30.0% 651 100.0%

92 35.5% 105 40.4% 63 24.2% 260 100.0%

        

167 27.5% 280 45.9% 162 26.6% 609 100.0%

93 23.5% 185 46.5% 123 30.0% 401 100.0%

        

172 27.2% 289 45.6% 171 27.1% 632 100.0%

84 23.3% 172 47.4% 110 29.3% 366 100.0%

4 32.7% 4 34.8% 4 32.5% 12 100.0%

        

231 26.2% 413 46.9% 239 26.9% 883 100.0%

29 23.8% 52 41.2% 46 35.0% 127 100.0%

        

56 34.9% 66 41.3% 38 23.8% 160 100.0%

123 25.9% 228 47.7% 129 26.5% 480 100.0%

81 21.7% 171 46.3% 118 32.0% 370 100.0%

        

18 48.0% 14 38.4% 5 13.6% 37 100.0%

80 29.7% 116 43.3% 73 26.9% 269 100.0%

71 24.1% 150 50.1% 78 25.8% 299 100.0%

10 28.4% 14 41.3% 11 30.3% 35 100.0%

44 21.1% 99 47.8% 64 31.1% 207 100.0%

12 21.0% 26 45.8% 19 33.1% 57 100.0%

8 18.7% 20 49.6% 13 31.7% 41 100.0%

17 25.8% 26 40.2% 22 34.1% 65 100.0%

        

33 17.8% 89 48.4% 63 33.9% 185 100.0%

37 23.0% 78 48.7% 46 28.4% 161 100.0%

51 32.0% 66 42.6% 40 25.4% 157 100.0%

48 31.2% 69 44.6% 38 24.3% 155 100.0%

46 35.5% 59 44.5% 26 20.0% 131 100.0%

45 20.7% 104 47.2% 72 32.1% 221 100.0%

        

80 24.3% 146 44.8% 103 30.9% 329 100.0%

47 24.1% 80 39.7% 73 36.2% 200 100.0%

31 30.3% 54 53.6% 16 16.2% 101 100.0%

26 20.3% 72 56.0% 30 23.6% 128 100.0%

36 32.5% 58 52.3% 17 15.2% 111 100.0%

40 28.5% 55 39.5% 46 32.0% 141 100.0%

        

80 24.3% 146 44.8% 103 30.9% 329 100.0%

95 27.0% 162 44.8% 102 28.2% 359 100.0%

85 26.2% 157 49.1% 80 24.7% 322 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvotas vietas tips

nesvērts
skaits rindu %

Piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Latvijas prokurori ir neuzpērkami, objektīvi un neietekmējami

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1010

Pētījums: Iedzīvotāju uzskati par Latvijas prokuratūras darbu un tēlu

SKDS, 2022.gada maijs

42



L6.2. Tagad es Jums nolasīšu vairākus izteikumus, kuri sabiedrībā ir izskanējuši par prokuratūras darbu, bet Jūs, lūdzu, man par katru
no tiem pasakiet, cik lielā mērā Jūs šādam apgalvojumam piekrītat: vai Jūs tam pilnībā piekrītat, drīzāk piekrītat, drīzāk nepiekrītat vai

arī nemaz nepiekrītat: Prokurori ir zinoši un kompetenti

110 10.9% 487 48.2% 135 13.6% 31 3.1% 247 24.3% 1010 100.0%

            

47 9.8% 220 46.0% 76 16.0% 23 4.9% 113 23.2% 479 100.0%

63 11.8% 267 50.2% 59 11.3% 8 1.5% 134 25.2% 531 100.0%

            

6 5.9% 46 45.9% 11 11.2% 4 4.0% 33 33.0% 100 100.0%

25 13.1% 94 50.0% 22 11.8% 5 2.7% 42 22.4% 188 100.0%

19 10.7% 86 48.7% 26 14.9% 8 4.7% 37 20.9% 176 100.0%

19 9.8% 91 46.9% 30 15.7% 4 2.1% 49 25.5% 193 100.0%

21 12.6% 80 48.4% 24 14.6% 3 1.9% 37 22.4% 165 100.0%

20 10.6% 90 47.8% 22 11.7% 7 3.8% 49 26.2% 188 100.0%

            

18 18.1% 29 29.5% 16 15.7% 7 7.7% 29 29.0% 99 100.0%

65 10.0% 313 47.9% 85 13.4% 20 3.1% 168 25.6% 651 100.0%

27 10.3% 145 55.5% 34 13.3% 4 1.7% 50 19.2% 260 100.0%

            

81 13.2% 309 50.7% 70 11.7% 16 2.6% 133 21.9% 609 100.0%

29 7.5% 178 44.5% 65 16.4% 15 3.9% 114 27.7% 401 100.0%

            

87 13.7% 313 49.4% 70 11.2% 17 2.7% 145 23.1% 632 100.0%

22 6.2% 169 46.4% 63 17.3% 14 4.0% 98 26.0% 366 100.0%

1 9.5% 5 39.1% 2 18.8%   4 32.5% 12 100.0%

            

101 11.4% 441 49.8% 115 13.2% 27 3.1% 199 22.4% 883 100.0%

9 7.4% 46 36.8% 20 16.0% 4 3.2% 48 36.6% 127 100.0%

            

18 10.8% 88 55.1% 19 12.1% 2 1.4% 33 20.6% 160 100.0%

50 10.4% 234 48.5% 71 15.1% 17 3.6% 108 22.3% 480 100.0%

42 11.5% 165 44.5% 45 12.1% 12 3.3% 106 28.7% 370 100.0%

            

2 4.7% 19 51.3% 9 24.4% 3 8.7% 4 10.9% 37 100.0%

25 9.2% 150 55.4% 34 13.1% 5 1.9% 55 20.3% 269 100.0%

36 12.0% 137 45.7% 43 14.6% 11 3.8% 72 23.9% 299 100.0%

5 14.5% 16 46.1% 4 11.4%   10 28.0% 35 100.0%

25 12.3% 92 44.1% 26 12.5% 7 3.4% 57 27.7% 207 100.0%

2 3.5% 25 43.9% 7 12.4% 2 3.6% 21 36.7% 57 100.0%

7 16.2% 15 36.4% 4 9.4% 1 2.7% 14 35.3% 41 100.0%

8 12.1% 33 50.8% 8 12.5% 2 3.0% 14 21.6% 65 100.0%

            

24 13.3% 79 42.6% 20 10.8% 9 4.8% 53 28.6% 185 100.0%

18 11.0% 74 46.0% 27 17.0% 3 2.0% 39 24.1% 161 100.0%

14 8.5% 86 54.4% 20 13.3% 4 2.5% 33 21.3% 157 100.0%

20 13.0% 78 50.3% 20 13.1% 6 4.0% 31 19.7% 155 100.0%

13 9.7% 75 57.6% 18 14.1% 2 1.4% 23 17.3% 131 100.0%

21 9.7% 95 42.8% 30 13.7% 7 3.5% 68 30.4% 221 100.0%

            

23 7.0% 171 51.6% 45 14.0% 8 2.5% 82 24.9% 329 100.0%

22 11.2% 77 38.3% 28 14.3% 13 6.6% 60 29.7% 200 100.0%

14 13.9% 59 58.2% 13 12.9% 1 1.1% 14 13.9% 101 100.0%

21 16.2% 47 37.1% 22 17.1% 2 1.5% 36 28.1% 128 100.0%

16 14.3% 60 53.9% 14 12.7% 4 3.8% 17 15.3% 111 100.0%

14 9.9% 73 52.3% 13 9.5% 3 2.0% 38 26.3% 141 100.0%

            

23 7.0% 171 51.6% 45 14.0% 8 2.5% 82 24.9% 329 100.0%

45 12.6% 170 47.7% 48 13.2% 12 3.4% 84 23.1% 359 100.0%

42 13.0% 146 45.1% 42 13.6% 11 3.5% 81 24.9% 322 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvotas vietas tips

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nemaz nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Prokurori ir zinoši un kompetenti

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1010

Pētījums: Iedzīvotāju uzskati par Latvijas prokuratūras darbu un tēlu

SKDS, 2022.gada maijs

43



L6.2. Tagad es Jums nolasīšu vairākus izteikumus, kuri sabiedrībā ir izskanējuši par prokuratūras darbu, bet Jūs, lūdzu,
man par katru no tiem pasakiet, cik lielā mērā Jūs šādam apgalvojumam piekrītat: vai Jūs tam pilnībā piekrītat, drīzāk

piekrītat, drīzāk nepiekrītat vai arī nemaz nepiekrītat: Prokurori ir zinoši un kompetenti

597 59.0% 166 16.7% 247 24.3% 1010 100.0%

        

267 55.8% 99 21.0% 113 23.2% 479 100.0%

330 62.1% 67 12.7% 134 25.2% 531 100.0%

        

52 51.8% 15 15.2% 33 33.0% 100 100.0%

119 63.1% 27 14.5% 42 22.4% 188 100.0%

105 59.4% 34 19.6% 37 20.9% 176 100.0%

110 56.8% 34 17.8% 49 25.5% 193 100.0%

101 61.0% 27 16.5% 37 22.4% 165 100.0%

110 58.4% 29 15.4% 49 26.2% 188 100.0%

        

47 47.6% 23 23.4% 29 29.0% 99 100.0%

378 58.0% 105 16.4% 168 25.6% 651 100.0%

172 65.9% 38 14.9% 50 19.2% 260 100.0%

        

390 63.9% 86 14.2% 133 21.9% 609 100.0%

207 51.9% 80 20.3% 114 27.7% 401 100.0%

        

400 63.1% 87 13.9% 145 23.1% 632 100.0%

191 52.6% 77 21.4% 98 26.0% 366 100.0%

6 48.6% 2 18.8% 4 32.5% 12 100.0%

        

542 61.2% 142 16.3% 199 22.4% 883 100.0%

55 44.2% 24 19.2% 48 36.6% 127 100.0%

        

106 65.9% 21 13.4% 33 20.6% 160 100.0%

284 59.0% 88 18.7% 108 22.3% 480 100.0%

207 56.0% 57 15.4% 106 28.7% 370 100.0%

        

21 56.0% 12 33.1% 4 10.9% 37 100.0%

175 64.6% 39 15.0% 55 20.3% 269 100.0%

173 57.7% 54 18.4% 72 23.9% 299 100.0%

21 60.6% 4 11.4% 10 28.0% 35 100.0%

117 56.4% 33 15.9% 57 27.7% 207 100.0%

27 47.4% 9 15.9% 21 36.7% 57 100.0%

22 52.6% 5 12.1% 14 35.3% 41 100.0%

41 62.9% 10 15.5% 14 21.6% 65 100.0%

        

103 55.8% 29 15.6% 53 28.6% 185 100.0%

92 56.9% 30 19.0% 39 24.1% 161 100.0%

100 62.9% 24 15.8% 33 21.3% 157 100.0%

98 63.3% 26 17.1% 31 19.7% 155 100.0%

88 67.3% 20 15.4% 23 17.3% 131 100.0%

116 52.4% 37 17.2% 68 30.4% 221 100.0%

        

194 58.6% 53 16.5% 82 24.9% 329 100.0%

99 49.5% 41 20.8% 60 29.7% 200 100.0%

73 72.1% 14 14.0% 14 13.9% 101 100.0%

68 53.3% 24 18.6% 36 28.1% 128 100.0%

76 68.2% 18 16.5% 17 15.3% 111 100.0%

87 62.2% 16 11.5% 38 26.3% 141 100.0%

        

194 58.6% 53 16.5% 82 24.9% 329 100.0%

215 60.3% 60 16.6% 84 23.1% 359 100.0%

188 58.1% 53 17.1% 81 24.9% 322 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvotas vietas tips

nesvērts
skaits rindu %

Piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Prokurori ir zinoši un kompetenti

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1010

Pētījums: Iedzīvotāju uzskati par Latvijas prokuratūras darbu un tēlu

SKDS, 2022.gada maijs

44



L6.3. Tagad es Jums nolasīšu vairākus izteikumus, kuri sabiedrībā ir izskanējuši par prokuratūras darbu, bet Jūs, lūdzu, man par katru
no tiem pasakiet, cik lielā mērā Jūs šādam apgalvojumam piekrītat: vai Jūs tam pilnībā piekrītat, drīzāk piekrītat, drīzāk nepiekrītat vai

arī nemaz nepiekrītat: Prokuroru pieprasītie sodi krimināllietās vienmēr ir taisnīgi

40 4.0% 204 20.3% 325 32.1% 108 10.8% 333 32.8% 1010 100.0%

            

20 4.3% 86 18.0% 166 34.6% 61 12.8% 146 30.2% 479 100.0%

20 3.7% 118 22.4% 159 29.6% 47 9.0% 187 35.3% 531 100.0%

            

3 2.9% 18 17.9% 34 34.1% 8 8.0% 37 37.0% 100 100.0%

12 6.3% 42 22.4% 56 29.7% 21 11.2% 57 30.5% 188 100.0%

10 5.8% 42 23.7% 55 31.3% 21 12.1% 48 27.2% 176 100.0%

3 1.5% 33 17.2% 68 35.1% 21 10.9% 68 35.3% 193 100.0%

6 3.7% 34 20.4% 48 29.2% 16 9.7% 61 37.0% 165 100.0%

6 3.2% 35 18.6% 64 33.8% 21 11.3% 62 33.0% 188 100.0%

            

5 5.0% 20 19.7% 31 31.6% 14 14.4% 29 29.3% 99 100.0%

20 3.2% 113 17.5% 223 34.3% 65 10.0% 230 35.1% 651 100.0%

15 5.7% 71 27.5% 71 26.6% 29 11.6% 74 28.6% 260 100.0%

            

24 3.9% 130 21.5% 206 33.7% 64 10.5% 185 30.4% 609 100.0%

16 4.2% 74 18.5% 119 29.7% 44 11.3% 148 36.4% 401 100.0%

            

26 4.1% 135 21.5% 214 33.7% 62 9.8% 195 30.9% 632 100.0%

13 3.7% 68 18.7% 105 28.7% 46 12.9% 134 36.1% 366 100.0%

1 9.5% 1 8.2% 6 49.8%   4 32.5% 12 100.0%

            

33 3.7% 185 21.0% 292 32.9% 96 11.1% 277 31.3% 883 100.0%

7 5.7% 19 15.4% 33 26.2% 12 9.3% 56 43.4% 127 100.0%

            

5 2.9% 41 26.1% 53 32.5% 17 10.9% 44 27.6% 160 100.0%

21 4.5% 91 19.0% 154 32.0% 59 12.3% 155 32.2% 480 100.0%

14 3.7% 72 19.5% 118 32.0% 32 8.7% 134 36.2% 370 100.0%

            

3 7.1% 10 28.0% 10 26.3% 6 16.6% 8 22.0% 37 100.0%

11 4.1% 65 24.3% 83 30.5% 26 9.9% 84 31.2% 269 100.0%

10 3.6% 48 16.1% 105 34.9% 40 13.3% 96 32.1% 299 100.0%

2 6.1% 9 24.9% 9 26.5% 4 11.6% 11 30.8% 35 100.0%

8 3.9% 36 17.3% 68 32.7% 24 11.6% 71 34.5% 207 100.0%

2 3.5% 12 20.8% 15 26.7% 4 7.1% 24 42.0% 57 100.0%

1 2.0% 7 17.0% 11 27.4% 2 4.9% 20 48.7% 41 100.0%

3 4.6% 17 26.1% 24 36.5% 2 3.5% 19 29.3% 65 100.0%

            

2 1.3% 42 22.5% 59 32.3% 21 11.4% 61 32.6% 185 100.0%

6 3.7% 27 16.9% 51 31.6% 17 10.5% 60 37.2% 161 100.0%

5 3.1% 44 27.6% 44 28.1% 16 10.2% 48 31.0% 157 100.0%

8 5.3% 29 18.9% 60 38.4% 13 8.5% 45 28.9% 155 100.0%

10 7.4% 31 24.1% 46 34.3% 16 12.6% 28 21.6% 131 100.0%

9 4.2% 31 14.3% 65 29.1% 25 11.6% 91 40.8% 221 100.0%

            

11 3.4% 67 20.5% 105 31.9% 35 10.8% 111 33.4% 329 100.0%

10 5.3% 25 12.4% 64 31.8% 26 12.8% 75 37.7% 200 100.0%

2 1.8% 21 21.2% 46 45.1% 10 9.9% 22 22.0% 101 100.0%

10 7.7% 17 13.1% 49 38.4% 12 9.5% 40 31.2% 128 100.0%

2 1.9% 35 31.3% 30 26.9% 16 14.6% 28 25.2% 111 100.0%

5 3.5% 39 27.6% 31 22.3% 9 6.5% 57 40.1% 141 100.0%

            

11 3.4% 67 20.5% 105 31.9% 35 10.8% 111 33.4% 329 100.0%

20 5.7% 71 19.9% 102 28.0% 42 11.9% 124 34.4% 359 100.0%

9 2.7% 66 20.5% 118 36.7% 31 9.6% 98 30.5% 322 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvotas vietas tips

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nemaz nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Prokuroru pieprasītie sodi krimināllietās vienmēr ir taisnīgi

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1010

Pētījums: Iedzīvotāju uzskati par Latvijas prokuratūras darbu un tēlu

SKDS, 2022.gada maijs

45



L6.3. Tagad es Jums nolasīšu vairākus izteikumus, kuri sabiedrībā ir izskanējuši par prokuratūras darbu, bet Jūs, lūdzu,
man par katru no tiem pasakiet, cik lielā mērā Jūs šādam apgalvojumam piekrītat: vai Jūs tam pilnībā piekrītat, drīzāk

piekrītat, drīzāk nepiekrītat vai arī nemaz nepiekrītat: Prokuroru pieprasītie sodi krimināllietās vienmēr ir taisnīgi

244 24.3% 433 42.9% 333 32.8% 1010 100.0%

        

106 22.4% 227 47.4% 146 30.2% 479 100.0%

138 26.1% 206 38.6% 187 35.3% 531 100.0%

        

21 20.9% 42 42.2% 37 37.0% 100 100.0%

54 28.7% 77 40.9% 57 30.5% 188 100.0%

52 29.5% 76 43.3% 48 27.2% 176 100.0%

36 18.7% 89 46.0% 68 35.3% 193 100.0%

40 24.1% 64 38.9% 61 37.0% 165 100.0%

41 21.8% 85 45.2% 62 33.0% 188 100.0%

        

25 24.7% 45 46.0% 29 29.3% 99 100.0%

133 20.6% 288 44.3% 230 35.1% 651 100.0%

86 33.2% 100 38.2% 74 28.6% 260 100.0%

        

154 25.4% 270 44.2% 185 30.4% 609 100.0%

90 22.6% 163 41.0% 148 36.4% 401 100.0%

        

161 25.5% 276 43.6% 195 30.9% 632 100.0%

81 22.4% 151 41.5% 134 36.1% 366 100.0%

2 17.7% 6 49.8% 4 32.5% 12 100.0%

        

218 24.8% 388 44.0% 277 31.3% 883 100.0%

26 21.1% 45 35.5% 56 43.4% 127 100.0%

        

46 29.0% 70 43.4% 44 27.6% 160 100.0%

112 23.5% 213 44.3% 155 32.2% 480 100.0%

86 23.2% 150 40.6% 134 36.2% 370 100.0%

        

13 35.1% 16 42.9% 8 22.0% 37 100.0%

76 28.4% 109 40.4% 84 31.2% 269 100.0%

58 19.7% 145 48.2% 96 32.1% 299 100.0%

11 31.0% 13 38.2% 11 30.8% 35 100.0%

44 21.2% 92 44.3% 71 34.5% 207 100.0%

14 24.3% 19 33.7% 24 42.0% 57 100.0%

8 19.0% 13 32.3% 20 48.7% 41 100.0%

20 30.7% 26 39.9% 19 29.3% 65 100.0%

        

44 23.8% 80 43.6% 61 32.6% 185 100.0%

33 20.6% 68 42.2% 60 37.2% 161 100.0%

49 30.7% 60 38.3% 48 31.0% 157 100.0%

37 24.2% 73 46.9% 45 28.9% 155 100.0%

41 31.5% 62 46.8% 28 21.6% 131 100.0%

40 18.5% 90 40.7% 91 40.8% 221 100.0%

        

78 23.9% 140 42.7% 111 33.4% 329 100.0%

35 17.8% 90 44.6% 75 37.7% 200 100.0%

23 23.0% 56 55.0% 22 22.0% 101 100.0%

27 20.8% 61 48.0% 40 31.2% 128 100.0%

37 33.2% 46 41.6% 28 25.2% 111 100.0%

44 31.1% 40 28.8% 57 40.1% 141 100.0%

        

78 23.9% 140 42.7% 111 33.4% 329 100.0%

91 25.6% 144 39.9% 124 34.4% 359 100.0%

75 23.2% 149 46.3% 98 30.5% 322 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvotas vietas tips

nesvērts
skaits rindu %

Piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Prokuroru pieprasītie sodi krimināllietās vienmēr ir taisnīgi

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1010

Pētījums: Iedzīvotāju uzskati par Latvijas prokuratūras darbu un tēlu

SKDS, 2022.gada maijs

46



L6.4. Tagad es Jums nolasīšu vairākus izteikumus, kuri sabiedrībā ir izskanējuši par prokuratūras darbu, bet Jūs, lūdzu, man par katru
no tiem pasakiet, cik lielā mērā Jūs šādam apgalvojumam piekrītat: vai Jūs tam pilnībā piekrītat, drīzāk piekrītat, drīzāk nepiekrītat vai

arī nemaz nepiekrītat: Kriminālvajāšanu termiņi Latvijā ir samērīgi

37 3.8% 196 19.3% 279 27.6% 159 16.0% 339 33.4% 1010 100.0%

            

20 4.4% 93 19.4% 144 29.9% 82 17.4% 140 29.0% 479 100.0%

17 3.2% 103 19.3% 135 25.4% 77 14.7% 199 37.4% 531 100.0%

            

2 2.0% 25 24.9% 28 28.1% 9 9.0% 36 36.0% 100 100.0%

10 5.3% 36 19.1% 60 31.7% 25 13.4% 57 30.5% 188 100.0%

11 6.3% 34 19.4% 47 26.8% 30 17.1% 54 30.4% 176 100.0%

5 2.6% 30 15.5% 51 26.4% 37 19.3% 70 36.2% 193 100.0%

6 3.7% 34 20.5% 46 27.9% 27 16.4% 52 31.5% 165 100.0%

3 1.6% 37 19.7% 47 24.9% 31 16.6% 70 37.1% 188 100.0%

            

3 3.2% 22 21.9% 24 24.1% 17 17.5% 33 33.3% 99 100.0%

22 3.5% 123 18.8% 191 29.4% 91 14.1% 224 34.2% 651 100.0%

12 4.6% 51 19.6% 64 24.3% 51 20.2% 82 31.2% 260 100.0%

            

20 3.3% 121 19.7% 176 28.7% 98 16.4% 194 31.9% 609 100.0%

17 4.5% 75 18.8% 103 25.9% 61 15.3% 145 35.5% 401 100.0%

            

21 3.3% 130 20.3% 180 28.3% 98 15.8% 203 32.2% 632 100.0%

15 4.3% 64 17.7% 96 26.4% 61 16.7% 130 34.8% 366 100.0%

1 9.5% 2 17.2% 3 24.2%   6 49.1% 12 100.0%

            

29 3.4% 176 19.7% 249 28.2% 141 16.2% 288 32.5% 883 100.0%

8 6.6% 20 16.6% 30 23.5% 18 14.1% 51 39.3% 127 100.0%

            

5 2.9% 38 23.9% 44 26.9% 27 17.6% 46 28.7% 160 100.0%

23 5.0% 85 17.7% 136 28.3% 82 17.2% 154 31.8% 480 100.0%

9 2.6% 73 19.5% 99 26.9% 50 13.4% 139 37.6% 370 100.0%

            

3 7.3% 7 19.9% 8 20.3% 14 38.8% 5 13.7% 37 100.0%

8 3.1% 61 22.5% 82 30.6% 34 12.9% 84 30.9% 269 100.0%

16 5.5% 49 16.5% 84 27.8% 52 17.5% 98 32.8% 299 100.0%

1 2.9% 6 16.8% 6 17.2% 9 26.9% 13 36.2% 35 100.0%

5 2.5% 39 18.9% 49 23.5% 35 16.9% 79 38.2% 207 100.0%

1 1.7% 15 26.0% 14 24.8% 6 10.5% 21 37.0% 57 100.0%

  5 11.4% 13 31.2% 6 15.2% 17 42.1% 41 100.0%

3 4.8% 14 21.2% 23 35.8% 3 4.4% 22 33.7% 65 100.0%

            

3 1.9% 38 20.7% 51 27.3% 28 15.4% 65 34.8% 185 100.0%

4 2.5% 33 20.3% 41 25.7% 28 17.9% 55 33.6% 161 100.0%

5 3.2% 37 23.2% 49 31.3% 20 12.7% 46 29.6% 157 100.0%

7 4.6% 27 17.3% 45 29.1% 31 20.2% 45 28.7% 155 100.0%

9 6.8% 27 21.1% 47 35.5% 20 15.4% 28 21.3% 131 100.0%

9 4.3% 34 15.1% 46 20.6% 32 14.8% 100 45.2% 221 100.0%

            

10 3.1% 70 21.2% 86 26.3% 47 14.4% 116 35.1% 329 100.0%

13 6.8% 16 7.7% 69 34.2% 35 17.8% 67 33.5% 200 100.0%

1 1.1% 25 24.8% 33 32.7% 12 12.0% 30 29.5% 101 100.0%

7 5.5% 15 11.8% 41 31.5% 24 19.1% 41 32.1% 128 100.0%

2 1.9% 32 28.4% 22 20.6% 26 23.3% 29 25.8% 111 100.0%

4 2.9% 38 27.0% 28 19.9% 15 10.8% 56 39.4% 141 100.0%

            

10 3.1% 70 21.2% 86 26.3% 47 14.4% 116 35.1% 329 100.0%

21 6.1% 73 20.3% 81 22.3% 57 16.1% 127 35.2% 359 100.0%

6 1.9% 53 16.3% 112 34.8% 55 17.5% 96 29.5% 322 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvotas vietas tips

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nemaz nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Kriminālvajāšanu termiņi Latvijā ir samērīgi

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1010

Pētījums: Iedzīvotāju uzskati par Latvijas prokuratūras darbu un tēlu

SKDS, 2022.gada maijs

47



L6.4. Tagad es Jums nolasīšu vairākus izteikumus, kuri sabiedrībā ir izskanējuši par prokuratūras darbu, bet Jūs, lūdzu,
man par katru no tiem pasakiet, cik lielā mērā Jūs šādam apgalvojumam piekrītat: vai Jūs tam pilnībā piekrītat, drīzāk

piekrītat, drīzāk nepiekrītat vai arī nemaz nepiekrītat: Kriminālvajāšanu termiņi Latvijā ir samērīgi

233 23.1% 438 43.5% 339 33.4% 1010 100.0%

        

113 23.7% 226 47.3% 140 29.0% 479 100.0%

120 22.5% 212 40.1% 199 37.4% 531 100.0%

        

27 26.9% 37 37.1% 36 36.0% 100 100.0%

46 24.4% 85 45.1% 57 30.5% 188 100.0%

45 25.7% 77 43.9% 54 30.4% 176 100.0%

35 18.1% 88 45.7% 70 36.2% 193 100.0%

40 24.2% 73 44.3% 52 31.5% 165 100.0%

40 21.4% 78 41.6% 70 37.1% 188 100.0%

        

25 25.1% 41 41.5% 33 33.3% 99 100.0%

145 22.3% 282 43.4% 224 34.2% 651 100.0%

63 24.3% 115 44.5% 82 31.2% 260 100.0%

        

141 23.0% 274 45.2% 194 31.9% 609 100.0%

92 23.3% 164 41.2% 145 35.5% 401 100.0%

        

151 23.7% 278 44.1% 203 32.2% 632 100.0%

79 22.0% 157 43.1% 130 34.8% 366 100.0%

3 26.8% 3 24.2% 6 49.1% 12 100.0%

        

205 23.1% 390 44.4% 288 32.5% 883 100.0%

28 23.1% 48 37.6% 51 39.3% 127 100.0%

        

43 26.8% 71 44.5% 46 28.7% 160 100.0%

108 22.6% 218 45.5% 154 31.8% 480 100.0%

82 22.1% 149 40.3% 139 37.6% 370 100.0%

        

10 27.2% 22 59.1% 5 13.7% 37 100.0%

69 25.6% 116 43.5% 84 30.9% 269 100.0%

65 22.0% 136 45.3% 98 32.8% 299 100.0%

7 19.8% 15 44.1% 13 36.2% 35 100.0%

44 21.4% 84 40.4% 79 38.2% 207 100.0%

16 27.7% 20 35.3% 21 37.0% 57 100.0%

5 11.4% 19 46.5% 17 42.1% 41 100.0%

17 26.0% 26 40.2% 22 33.7% 65 100.0%

        

41 22.5% 79 42.7% 65 34.8% 185 100.0%

37 22.8% 69 43.6% 55 33.6% 161 100.0%

42 26.5% 69 43.9% 46 29.6% 157 100.0%

34 21.9% 76 49.3% 45 28.7% 155 100.0%

36 27.9% 67 50.9% 28 21.3% 131 100.0%

43 19.4% 78 35.4% 100 45.2% 221 100.0%

        

80 24.3% 133 40.7% 116 35.1% 329 100.0%

29 14.6% 104 52.0% 67 33.5% 200 100.0%

26 25.9% 45 44.7% 30 29.5% 101 100.0%

22 17.3% 65 50.6% 41 32.1% 128 100.0%

34 30.3% 48 43.9% 29 25.8% 111 100.0%

42 29.8% 43 30.8% 56 39.4% 141 100.0%

        

80 24.3% 133 40.7% 116 35.1% 329 100.0%

94 26.4% 138 38.4% 127 35.2% 359 100.0%

59 18.2% 167 52.3% 96 29.5% 322 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvotas vietas tips

nesvērts
skaits rindu %

Piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Kriminālvajāšanu termiņi Latvijā ir samērīgi

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1010

Pētījums: Iedzīvotāju uzskati par Latvijas prokuratūras darbu un tēlu

SKDS, 2022.gada maijs

48



L6.5. Tagad es Jums nolasīšu vairākus izteikumus, kuri sabiedrībā ir izskanējuši par prokuratūras darbu, bet Jūs, lūdzu, man par katru
no tiem pasakiet, cik lielā mērā Jūs šādam apgalvojumam piekrītat: vai Jūs tam pilnībā piekrītat, drīzāk piekrītat, drīzāk nepiekrītat vai

arī nemaz nepiekrītat: Prokuratūras darbs ir organizēts caurskatāmi (darbības ir saprotamas, nekas netiek slēpts)

36 3.6% 159 15.7% 297 29.2% 180 18.1% 338 33.3% 1010 100.0%

            

19 4.1% 77 16.0% 159 33.0% 89 18.9% 135 28.0% 479 100.0%

17 3.2% 82 15.4% 138 25.7% 91 17.4% 203 38.3% 531 100.0%

            

2 2.0% 19 18.9% 34 34.1% 12 12.1% 33 32.9% 100 100.0%

11 5.8% 33 17.6% 53 28.0% 26 13.9% 65 34.7% 188 100.0%

9 5.2% 29 16.5% 51 29.0% 33 18.8% 54 30.5% 176 100.0%

4 2.1% 27 13.9% 61 31.6% 39 20.2% 62 32.2% 193 100.0%

6 3.7% 26 15.7% 44 26.6% 37 22.5% 52 31.5% 165 100.0%

4 2.2% 25 13.2% 54 28.5% 33 17.8% 72 38.3% 188 100.0%

            

2 2.2% 15 14.9% 27 26.9% 23 24.0% 32 32.1% 99 100.0%

23 3.6% 92 14.0% 206 31.6% 111 17.3% 219 33.5% 651 100.0%

11 4.2% 52 20.3% 64 24.4% 46 17.9% 87 33.3% 260 100.0%

            

19 3.1% 106 17.3% 195 31.9% 106 17.7% 183 29.9% 609 100.0%

17 4.4% 53 13.3% 102 25.3% 74 18.7% 155 38.2% 401 100.0%

            

20 3.1% 115 18.1% 198 31.2% 106 17.1% 193 30.5% 632 100.0%

15 4.3% 43 12.0% 95 25.8% 73 20.2% 140 37.7% 366 100.0%

1 9.5% 1 7.2% 4 35.4% 1 7.5% 5 40.3% 12 100.0%

            

28 3.2% 143 16.1% 274 30.9% 159 18.3% 279 31.5% 883 100.0%

8 6.6% 16 13.3% 23 18.0% 21 16.6% 59 45.6% 127 100.0%

            

4 2.3% 37 23.0% 50 31.1% 24 15.4% 45 28.2% 160 100.0%

21 4.5% 69 14.5% 140 28.8% 95 20.0% 155 32.2% 480 100.0%

11 3.0% 53 14.1% 107 29.0% 61 16.8% 138 37.2% 370 100.0%

            

3 7.3% 8 22.6% 11 29.4% 8 22.0% 7 18.7% 37 100.0%

6 2.2% 53 19.6% 73 26.9% 44 16.6% 93 34.6% 269 100.0%

15 5.3% 39 13.0% 100 33.0% 57 19.2% 88 29.5% 299 100.0%

1 2.9% 6 17.5% 6 17.5% 10 29.4% 12 32.7% 35 100.0%

6 3.0% 26 12.7% 57 27.1% 42 20.7% 76 36.6% 207 100.0%

2 3.5% 13 22.5% 14 24.8% 5 8.8% 23 40.4% 57 100.0%

1 2.2% 5 11.5% 10 25.5% 7 17.3% 18 43.5% 41 100.0%

2 3.2% 9 13.4% 26 39.7% 7 10.8% 21 32.9% 65 100.0%

            

3 1.8% 22 11.7% 61 33.2% 36 19.7% 63 33.7% 185 100.0%

4 2.5% 23 14.0% 57 35.4% 24 15.1% 53 32.8% 161 100.0%

5 3.2% 30 18.8% 38 24.3% 26 16.8% 58 36.9% 157 100.0%

8 5.2% 29 18.8% 43 27.8% 29 18.8% 46 29.4% 155 100.0%

8 6.0% 30 23.4% 38 28.3% 24 18.1% 31 24.1% 131 100.0%

8 3.8% 25 11.2% 60 26.6% 41 19.3% 87 39.0% 221 100.0%

            

11 3.4% 60 18.3% 82 24.9% 58 17.9% 118 35.5% 329 100.0%

11 5.8% 17 8.2% 62 31.0% 38 18.9% 72 36.1% 200 100.0%

1 .9% 23 22.7% 45 44.5% 8 7.9% 24 24.0% 101 100.0%

7 5.5% 11 8.7% 42 32.4% 26 20.6% 42 32.8% 128 100.0%

1 1.0% 24 21.6% 30 26.7% 28 25.5% 28 25.1% 111 100.0%

5 3.5% 24 16.7% 36 25.9% 22 16.0% 54 37.9% 141 100.0%

            

11 3.4% 60 18.3% 82 24.9% 58 17.9% 118 35.5% 329 100.0%

21 6.0% 47 13.2% 95 25.9% 68 19.3% 128 35.6% 359 100.0%

4 1.2% 52 15.8% 120 37.5% 54 17.0% 92 28.5% 322 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvotas vietas tips

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nemaz nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Prokuratūras darbs ir organizēts caurskatāmi (darbības ir saprotamas, nekas netiek slēpts)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1010

Pētījums: Iedzīvotāju uzskati par Latvijas prokuratūras darbu un tēlu

SKDS, 2022.gada maijs

49



L6.5. Tagad es Jums nolasīšu vairākus izteikumus, kuri sabiedrībā ir izskanējuši par prokuratūras darbu, bet Jūs, lūdzu, man
par katru no tiem pasakiet, cik lielā mērā Jūs šādam apgalvojumam piekrītat: vai Jūs tam pilnībā piekrītat, drīzāk piekrītat, drīzāk
nepiekrītat vai arī nemaz nepiekrītat: Prokuratūras darbs ir organizēts caurskatāmi (darbības ir saprotamas, nekas netiek slēpts)

195 19.3% 477 47.4% 338 33.3% 1010 100.0%

        

96 20.1% 248 51.9% 135 28.0% 479 100.0%

99 18.6% 229 43.1% 203 38.3% 531 100.0%

        

21 20.9% 46 46.2% 33 32.9% 100 100.0%

44 23.4% 79 41.9% 65 34.7% 188 100.0%

38 21.7% 84 47.8% 54 30.5% 176 100.0%

31 16.0% 100 51.8% 62 32.2% 193 100.0%

32 19.4% 81 49.1% 52 31.5% 165 100.0%

29 15.4% 87 46.3% 72 38.3% 188 100.0%

        

17 17.0% 50 50.9% 32 32.1% 99 100.0%

115 17.6% 317 48.9% 219 33.5% 651 100.0%

63 24.4% 110 42.3% 87 33.3% 260 100.0%

        

125 20.4% 301 49.6% 183 29.9% 609 100.0%

70 17.8% 176 44.1% 155 38.2% 401 100.0%

        

135 21.2% 304 48.3% 193 30.5% 632 100.0%

58 16.3% 168 46.0% 140 37.7% 366 100.0%

2 16.8% 5 43.0% 5 40.3% 12 100.0%

        

171 19.3% 433 49.3% 279 31.5% 883 100.0%

24 19.8% 44 34.6% 59 45.6% 127 100.0%

        

41 25.3% 74 46.5% 45 28.2% 160 100.0%

90 19.0% 235 48.8% 155 32.2% 480 100.0%

64 17.1% 168 45.7% 138 37.2% 370 100.0%

        

11 29.9% 19 51.4% 7 18.7% 37 100.0%

59 21.9% 117 43.6% 93 34.6% 269 100.0%

54 18.3% 157 52.2% 88 29.5% 299 100.0%

7 20.4% 16 46.9% 12 32.7% 35 100.0%

32 15.6% 99 47.7% 76 36.6% 207 100.0%

15 26.0% 19 33.6% 23 40.4% 57 100.0%

6 13.7% 17 42.8% 18 43.5% 41 100.0%

11 16.7% 33 50.4% 21 32.9% 65 100.0%

        

25 13.4% 97 52.9% 63 33.7% 185 100.0%

27 16.6% 81 50.6% 53 32.8% 161 100.0%

35 22.0% 64 41.1% 58 36.9% 157 100.0%

37 24.0% 72 46.6% 46 29.4% 155 100.0%

38 29.4% 62 46.4% 31 24.1% 131 100.0%

33 15.0% 101 45.9% 87 39.0% 221 100.0%

        

71 21.7% 140 42.8% 118 35.5% 329 100.0%

28 14.0% 100 49.9% 72 36.1% 200 100.0%

24 23.6% 53 52.4% 24 24.0% 101 100.0%

18 14.2% 68 53.0% 42 32.8% 128 100.0%

25 22.7% 58 52.2% 28 25.1% 111 100.0%

29 20.2% 58 41.9% 54 37.9% 141 100.0%

        

71 21.7% 140 42.8% 118 35.5% 329 100.0%

68 19.2% 163 45.2% 128 35.6% 359 100.0%

56 17.0% 174 54.5% 92 28.5% 322 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvotas vietas tips

nesvērts
skaits rindu %

Piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Prokuratūras darbs ir organizēts caurskatāmi (darbības ir saprotamas, nekas
netiek slēpts)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1010

Pētījums: Iedzīvotāju uzskati par Latvijas prokuratūras darbu un tēlu

SKDS, 2022.gada maijs

50



 

 

 

 

 

Aptaujā izmantotā anketa 
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Pētījums: Iedzīvotāju uzskati par Latvijas prokuratūras darbu un tēlu 

SKDS, 2022.gada maijs 

 
 

P5. Lūdzu, atzīmējiet, cik lielā mērā Jūs uzticaties zemāk uzskaitītajām valsts un sabiedriskajām 
institūcijām! Vai Jūs tām pilnībā uzticaties, drīzāk uzticaties, drīzāk neuzticaties vai arī pilnībā neuzticaties? 

 
 Pilnībā 

uzticos 
Drīzāk 
uzticos 

Drīzāk 
neuzticos 

Pilnībā 
neuzticos 

Nezina/ 
NA 

1 Valsts policija 1 2 3 4 8 
2 Tiesas 1 2 3 4 8 
3 Prokuratūra 1 2 3 4 8 

4 
Korupcijas novēršanas un 
apkarošanas birojs (KNAB) 

1 2 3 4 8 

5 Valsts drošības dienests (VDD) 1 2 3 4 8 
6 Satversmes aizsardzības birojs (SAB) 1 2 3 4 8 
7 Finanšu izlūkošanas dienests (FID) 1 2 3 4 8 

 
 
L2. Ja Jums lūgtu dažos vārdos pateikt, tad kā Jūs atbildētu uz jautājumu: ar ko Latvijā nodarbojas 
prokurori un prokuratūra?  
 
 …………………………………………………………… 
 
 …………………………………………………………… 
 
Nezinа/ nav atbildes …. 98 
 
L3. Vai Jūs zināt un varat man pateikt, kā sauc pašreizējo Latvijas Ģenerālprokuroru? 
Lūdzu, norādiet pilnu VĀRDU un UZVĀRDU! 
 
 …………………………………………………………… 
Nezinu …. 98 
 
L4. Ņemot vērā visu, ko Jūs par to zināt, kā Jūs kopumā novērtētu Latvijas prokuratūras darbu? Vai Jūs to 
vērtētu… Viena atbilde 
Teicami 1 
Labi 2 
Viduvēji 3 
Drīzāk slikti 4 
Ļoti slikti 5 
Grūti pateikt/ NA 8 
 
L5. Kur Jūs galvenokārt iegūstat informāciju par Latvijas prokuratūras darbu? Atzīmēt visu atbilstošo 
Drukātie plašsaziņas līdzekļi (t.i., avīzes, žurnāli) 1 
Latvijas TV kanāli 2 
Radio 3 
Dažādi interneta portāli (piemēram, delfi.lv, tvnet.lv, lsm.lv u.c.) 4 
Dažādi sociālie tīkli (piemēram, Facebook, Twitter, YouTube, Telegram u.c.) 5 
No paziņām, kuri tur strādā vai ir citos veidos saistīti ar prokuratūru 6 
No personiskas pieredzes 7 
Ir citi informācijas avoti/ kanāli 8 
Neiegūstu šādu informāciju 9 
Grūti pateikt/ NA 98 
 
L6. Tagad es Jums nolasīšu vairākus izteikumus, kuri sabiedrībā ir izskanējuši par prokuratūras darbu, bet 
Jūs, lūdzu, man par katru no tiem pasakiet, cik lielā mērā Jūs šādam apgalvojumam piekrītat: vai Jūs tam 
pilnībā piekrītat, drīzāk piekrītat, drīzāk nepiekrītat vai arī nemaz nepiekrītat? 

 
 Pilnībā 

piekrītu 
Drīzāk 
piekrītu 

Drīzāk 
nepiekrītu 

Nemaz 
nepiekrītu 

Grūti 
pateikt/ NA 

1 
Latvijas prokurori ir neuzpērkami, objektīvi un 
neietekmējami 

1 2 3 4 8 

2 Prokurori ir zinoši un kompetenti 1 2 3 4 8 

3 
Prokuroru pieprasītie sodi krimināllietās 
vienmēr ir taisnīgi 

1 2 3 4 8 

4 Kriminālvajāšanu termiņi Latvijā ir samērīgi 1 2 3 4 8 

5 
Prokuratūras darbs ir organizēts caurskatāmi 
(darbības ir saprotamas, nekas netiek slēpts) 

1 2 3 4 8 
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